® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

¥ OBET —AIEERT AN . SBURRORRICEHAEE CERL 25 4 12 A MR- kL H 3 (B 54) OfTiRe s IR) &30, /a8, kDD
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 RIS DWW T, S L7 s G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED SSBER TERNZ 2R T, IEIROESORITF &AL HERIE, ZORSITEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESEE AL QDA MRHY | AROEPRIREICIDRSE BR800 %, BIESLL EAERAIL7-H
BICOWTUL, BIREREKF TERIRT D,

R | B | g R TR RS Hif
F | AWy | & oo BB GE A E D
1|1 o1 18| TEBIRR 33° 56.8° N 134° 23.8° E 39km M: 3.0
FERIR 1 ZRHTHIAS =0, 6 AREMTFIAL *=0. 6 AFHHMTE) I %=0.5
2 [ 1 0204 | AEKEUE 26° 38.2° N 130° 10.0° E 55km M: 4.5
THAFRI 1 ALK SR k=1. 0
3|1 0339 #ofkE 34° 09.3° N 135° 06.7 E 9km M: 2.6
FragkiL U 1 HgErd i FEsk=0. 9 Foskilrfi—& T %=0.6
4 {1 1215 | FRuLUREER 33 41.3 N 135° 26.8’ E 46km M: 4.2
Fragi LU 3 HITEIRSETEERG) | k=3, 1 [T H (& %=3. 0 HIHAEETA S %=2. 8 i REHT k=2, 7

FI TSR] R =2. 6

2 HEhTE=2. 4 HE) T4 % =2, 4 BRI TEEMRTE =2, 2 A7 T8 k=2, 1
e THREER) BT H I % =2. 1 _Ea TRk k=2, 1 HRETHAR%=2. 0 F7ElTHBhAE=2. 0
BT EEPLL AE=2. 0 7> HEHT T /BT %=1.9 fndkil HElTEZE%=1. 9 FCFEBFHT % k=1.9
A HIBTTEA k=1, 9 FoakiIE/ERTFIM *=1. 8 FLOHif5) 1 %=1.8 FHEATHE%=1.7
FRDNTHAVERR G v & —%=1. 6 FOdkILIFIFRANTEIR *=1. 6 Z7p ] 1H=1.6 A3 /I TEE *=1.5
o b EMTAERGRM k=1 5

1 FRILUE) TR %=1, 4 H @B EERE k=1 4 fO)I[H=1. 4 T SHATE SR %=1.4
AR % =1. 4 RUHTEES % =1. 3 FEATIEIF ONT4 %=1 3 H &) I k=1, 2
LT BEE T=1. 2 F2od) | [ H &S TR k=1 2 FrEmHE=1. 2 fEm FEdsk=1.2
KHIIT B =1, 2 ERAMTERA K =1. | AHFPENT =1 1 FEFAZE*=1.0 WM H *=1.0
R AT AR A k=1, 0 dh/88) [T iEth=1. 0 ABASTTHEE sk=1. 0 A3 FJIETHHE *=0. 9
ERANIT H 8 %k =0. 9 A2o0) HTHBKILITE % =0. 8 FOFKILT—3& T %=0. 8 #2DJITHPERH:-*=0. 8
TR AR b 5k =0. 7 A5 HTEE=0. 7

=R 2 JRETHREH *=1. 6 AEMTIAEAT *=1.6 RETrEHIT=1. 6 AEREE k=15 BB RET k=15

1 BERFATACAIRTHR % =1. 3 —EfCdbHTFIR k=1. 0 = EEfENERTIFAAE /A0 8 =R HFN % =0. 7
NS 2 KERASRX I LART k=1, 7 MPNERF AT %=1. 6

1 FEFIETEET %=1, 4 B TSRS k=1. 4 FIPNEETIERLE *=1. 3 TRIRBFAKSL *=1.2

REERTFERBILE % =1. 1 KBFDRFFPmT k=1, 1 RAGREATREN *=1. 1 & HMTAIT=1. 0
FERAET R sk=1. 0 JPRAE R K4 %=0. 9 {AEIHT A %=0. 9 AEHHTIEF [ %=0. 8
KB FRT L % =0. 8 JFF0FH I % =0. 8 SR TIRRIT=0. 8 KHRERHHRK K UERNT % =0. 8
KPR R R 1 % =0. 8 SREEEFT 0 A< H1Ikek=0. 8 FBA LTkl =0. 8 SRAE s %=0. 7
FASR T ZEREmT % =0, 7 B ARBTHE | L6 % =0. 7 KPRKIERIRE %=0. 7 KBARX R A %=0. 7
KBRS % =0. 7 o ige s e k=0. 7 BEETTER T %=0. 6 KBIRH X i % =0. 6
KINEX K= *=0. 6 KIRERHTHXEEHIEKET=0. 6 A5 TR %=0. 6 HEZMTHR 1 %=0. 6
) TR 3k =0. 5 FAEIHTRAIAR % =0. 5 KBHE R KA %=0. 5 PIREFHIZ M %=0. 5
S HTREREIH] % =0. 5 AZEFHALER%=0. 5 JPRHE/ XA A %=0. 5
RER 2 KINAHRE *=1.7 IR N %=1, 7 FETREEA R %=1. 6 TALILATSFEN *=1.6

BT S k=1, 5 Tl Fifisk=1.5 BEkSE%k=1.5 K)IFHRJII=1.5

1 Tk =1. 3 AIEATIS EA=]. 3 HEFAT Frisk=1. 2 B 1R k=1, 2 JEBERTEIAN %=1. 2
FACIARTS k=1, 0 FPEFRFIEARM %=1. 0 TEHART k=1. 0 JFIERILITTALESLET %=0. 9
BERBIT VARG % =0. 9 ZEEERT B2,k =0. 9 ZCITREAE % =0. 9 FHJFANTHIS % =0. 9 FiRE %=0. 8
BEHTAIME=0. 8 ZREI| FARE %=0. 8 BHkTifiA%=0. 8 FZHIAN %=0. 7 Kfo HEF O %=0.7
JRE TR k=0, 7 A-ERFTEEMT %=0. 6 HEEFA/INI%=0. 6 Z5E)I|FERTHEIE %=0. 6
FEIE AT %=0. 6 FiRTivE BT % =0. 6 2SR 4K % =0. 5 KB |FEHEHT *=0. 5

TR 1 BTRETIL ORT % =1. 2 SEHATPEOM % =1. 2 fEETHAFINT=1. 1 FVENTFIR *=1. 0 A HHTE) 5 %=0. 8

FRIRE AR [T % =0. 8 WEFHTHMEFHNT % =0. 7 LB HART %=0. 7 FEI e n=0. 7
PTG EMT=0. 5

B 1 Hh S oritkf=0. 5

51 1222 | #HikREILE 36° 55.5° N 139° 40.6" E Tkm M: 2.8
BN 1 KBS BT sk=1. 3

61 17 03| wEERHEY 37° 03.1” N 140° 31.6" E 9km M: 2.7
e 1 RIIITEII%=0. 8

711 19 18 | PR 41° 55.8° N 140° 58.0° E 8km M: 2.4
JeimE 2 AR RRT %=2. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
8 | 1 2320 | REE 26° 29.4° N 142° 03.0° E 56km M: 4.1
HUCER 1 /NS RRE=0. 7
9| 2 0635 | IZEIAFEE M 36° 18.8° N 137 37.7 E 2km M: 2.7
7 BRI 1 & LT AR SR ABHGZ % =0. 5
10 | 2 07 04 | ‘&ILIVAPESS 36° 44.2° N 137° 00.6° E 8km M: 1.6
LR 1 &R AN %=1, 0
11 | 3 0149 | ‘HFEpp 39° 04.77 N 142° 11.9° E 43km M: 3.5
AT 1 (EFHETHEER k=1, 1 RASIETH RATERT=0. 8 —BIriTJBHT %=0. 7 —RIri=ARAT %=0. 7
12 | 3 14 34 | ERpSRPEL 36° 11.6° N 137° 40.1° E 3km M: 2.7
FIp IR 1 WATHIZER %=1, 2 AEHTHHE %=0. 6
13| 3 2108 | EEFEFEEL 35° 56.0° N 137° 39.7 E 11km M: 2.5
psidy 1 AREHTHEE %=0. 5
14 | 4 1156 | JH{yh 42° 15.1° N 142° 28.5° E 43km M: 3.0
JeimE 1 FHOTEH BT AT HET %=0. 5
15 | 4 20 21 | FEERR I 34° 27.8° N 140° 17.5" E 75km M: 4.6
TFHER 2 JEIHTISEA=1. 6 BHTAE RN *=1. 6 M *<=1. 6
1 W HHERTE k=1 4 W) [FHikEE %=1. 3 BT PP %=1. 3 BERET F.24f%=1.3
MRS k=1. 3 EFIHA YT 7 F=1.3 EmITRERI*=1.3 fElHEHEE=1.3
AT FIRIT R k=1, 2 —EHT—5=1. 2 fELEEe k=12 REENT KL E *=1.2
WSITIRTE *=1. 2 PRI ERITE A K=1. 2 FEERTAR*=1.1 BJIIH/\fE=1.1 kT FE=1.0
FHEEEROUE=1. 0 AHETE LR %=0.9 A H &5 %=0. 8 TIEMLLIXIEBNT %=0. 7
B IFHIPNI=0. 7 JiZETT B OH=0. 7 rERaiT T-aRTI)= % =0. 7 KA Ei g *=0. 7
TFHEF X =0, 7 TSGR %=0.6 |LETHE=%=0.5
U 2 PrEKERTHRE«=2. 1 FEREITZEAEL 7 FRTREXKTHT=1.5
1 BRI =6 R %=1, 4 =HHPEH=1. 4 HEEFTE) =1, 4 HTR X AR %=1, 3
FEFTIARS %=1, 2 ZFFHHE=1. 2 FERKFH)IIT *=1. 1 HFOKHRANIH *=1. 0
FEAAR %=1. 0 FrEFRIF=0. 9 HRTRE XK HIR %=0. 9 HURIH AKX AL %=0.9
HUR BRI AT =0, 8 HUEUAIE XHkH: % =0. 8 HURHX S & & k=0. 8 FT5)1[XA5=0. 8
SN/ N IET =0, 8 HURTTHXAL) 1 5=0. 8 /INSHTRAMT k=0, 7 HUFHH k=0. 7
HRCREATERL=0. 7 BRI AR T k=0, 7 HURUAZIE X s k=0, 7 BURUETEX B9 A %=0. 7
AT U4 Fok=0. 7 PHBUTHTTHT % =0. 6 HUHEXHETR=0. 6 HEATRARE=0.6
FORARXBEAR=0. 6 HORTIHXEEH 5 % =0. 6 HUREIRZSH=0. 6 [E5<F1-8=0.6
HHOURRAR—Y & %=0. 5 FET)NXEER %=0. 5 HHTT) XA *=0. 5
I\FEF iz P%k=0. 5 B SCRIEAGS % =0. 5 BTH T %=0. 5 HOTih) | [[XE5 %=0. 5
UK X ZEE) % =0. 5 FEREMT7EM=0. 5 HUILXPE 4 [ =0. 5
PR || U 2 ZjiRILAT k=1, 8 HEE T E=1.6
1 BRI X IAB A HRT =1, 2 BEIEHEAEX B 5 AT sk=1. 2 B LI LA HTE * =1. 2
J ) TR X E R sk =1. 2 )R | I ST sk =1. 2 JERHTHRMT k=1, 2 REICRIFIRAT k=1, 1
JHIRE AT E AT k=1, 1 RERE - XEEEE k=1, 0 HEIRAIRIXEERIATE *=1. 0 REIEE RIXRIART % =1. 0
R X LUFAT=1. 0 BT AR B HET %=1, 0 REEAAS) || KA AT k=0, 9 ST %=0. 9
BRI PR SN 30 =0. 9 BEIEREX 1 B THEAT % =0. 8 BB TIRART %=0. 8 5alJ5HTH=0. 8
TR RS R, 5k =0. 7 RIS R SRR 4 % =0. 7 BEIEP X LIRET k=0, 6 Il X/ MEFfiERRT=0. 5
PERTAMINT %=0. 5 3¢ 7 IG5 7 I=0. 5 ZREFTHEE=0. 5
il Uk 2 HFERTREAX=1.8
1 FEOEMREM*=1.0 ffafiPgta s 7 v =09
PRI 1 “RIria =0, 6 JHTEH=0.6
AR 1 b TR ERT=0. 6
R 1 Pl AR =0, 8 HEHTEFKIE%=0. 8 SV VoF KERKBIT*=0.8 S 7zFRKEX K *=0. 8
WV ERKBIET%=0. 7 WK EE *=0.7 AET FHR=0.6 )I|OT#EA%=0.6
FIRRALAEET % =0. 6 FEHAR %=0. 6 W= EHXE=0.5 &1 RATEE %=0.5
WV ERMX R %=0. 5 MVETAFIAR %=0. 5
LB 1 & T fEE=0. 5
16 | 4 23 03| fRERMH 37° 05.9° N 141° 06.8’ E 51km M: 3.7
e 2 HEENTALH *=1.9
1 JUPATFIPN=L. 3 AT EJTPNRSE k=1, 3 WO T k=1, 2 {85 AEHT P AR x=1. 2
KEEMT I k=1, 2 W EF=RMT=0. 7 FJIF/INeE % =0. 7 IRITHTEEHE=0. 6
17 | 5 10 00 | AEEREVTHE 28° 11.8° N 129° 32.3° E 31km M: 3.1
JEE U R 1 WY & R=0. 5
18 | 6 02 54 | FigRHF 36° 13.4 N 141° 36.2° E 54km M: 5.6
o 3 BRILTTIHRENT =2, 7 FJIRD G k=2, 7 WEERTHEIFT *=2. 6
2 [ERETERH %=2. 4 VW& Hi/IMATE=2. 4 fRETTAARET=2. 3 ZE8) | [Tisiism =2, 3

REFS TRAA K =2. 3 AT AHERAT k=2 3 FEE BT TR %=2. 3 TR | [HE R % =2. 2
ABILTIBARL % =2. 2 tREGHEMORENT % =2. 2 JRITATEHHGE=2. 2 fEE T BT %=2. 2 ARLIH=2. 1
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AET A *=2. 1 20\l k=2, | 288 [TREAT*=2. | ST ER*=2. 1
KEATFNE=2. 1 STABTRERE =2, 1 fRETRORET %=2. 1 PEFHRER *=2. 1 SRR %=2. 1
EHATTR B k=2 0 23 FRTHT R =2 %=2. 0 VWb X A k=2, 0 FHE i Af%=2.0

JHPIAST L PR % =2. 0 28723 [T/ \IRBHT % =2. 0 FEFAFS HRE R X PEHT 3k =2. 0 AT HisHr il k=2. 0
FEERETYER=2. 0 ERITAAE % =1. 9 KAERTAJIEk=1. 9 FIFRRSTHIENT X 5 RHT %=1. 9
FATTHREARET k=1. O @B TR0 I %=1.9 JIMERT I E M %=1.9 TR *=1.9

B FHE AR k=1. 9 SH2E BITHHETE % =1. 9 MIERTALA %=1. 8 I[Pk )P/ INLSE % =1. 8
AETIAE %=1.8 KAEMTHF [ =1. 8 FPHTHKIE*=1. 8 WO HSMT *=1. 8 FRMHT—AAK%=1.8
TR k=1, 8 TAMTHIEHE *=1. 7 MEETEITX = B0=1.7 AHEN=1. 7

PR THIEAT AT %=1, 7 KEAEH%=1.7 QT ENE *=1. 7 BB %=1.7
SHANTTHGAT k=1, 6 BT N7 % =1. 6 #EARTAZS <=1, 6 HIANTHAFEE=1. 6
I N k=1, 5 W E T EFIET=1. 5 (&SRR GBI R k=1, 5 & WA % =1. 5
A THARESIT =1, 4 fEETHEETR 0T % =1. 4 fREPHEREILNT k=1, 4 WhE Y H k=14
FRMEAUA *=1. 4 PRSI %=1 4 AT k=1, 3 REHEALAT*=1.3
ANTRALE %=1 3 FHFKH %=1. 3 HFTTHIENT k=1 3 f@5/EENT Fam i *=1.3
FEERHEIR k=1, 3 BTN k=1. 3 AT HEE % =1. 2 WIAMTHIAEE» - %=1.2
RESMT g k=1, 1 HEITHE % =1. 1 SESSATIMART=1. 1 SESEETAR TS *=1. 1

FE S THAREAT %=1, 0 FEFRMETHEEEXAAE=1. 0 PEEITSER=1. 0 MATTHARS IT=0. 9 FEZERATHE=0.9
JUPATTNPN=0. 9 /INEFRT FRE k=0, 8 /NEFRT/NEFHTIT 5 =0. 8 (MR 1A 11=0. 7

B RALMT %=0. 7 FHRETE G %=0. 7

FEAH AT %=2. 5

ARIHTA =2, 2 OV= AR TR MsE % =2. 2 FER T *=2. 2 /NEE L EE %=2.2
SRk =2, 1 FEEMRA =2 | R =2. 1 FRiEra T k=2 1 Fglhisite £=2.0
FPETAE=2. 0 FRRTI/KHEEIRGHNT %=2. 0 D <IXH DLW fiEE*=2.0 B rii+FERTAES*=1.9
ALREETTRARAT =1, O IR/ INEH=1. 9 IR *=1. 9 AT +=1. 9 HeFeriiffflax=1.9
PIRETIE O =1 9 17T EG *=1. 9 BJIITHERER=1.9 SRHTIEEM=1.9 $EHTHIK %=1.9

DL BT *=1. 9 AFHART=1. 9 AP THRET *=1.9 > ITHKEE*=1.8
FRIEEEE T Er T k=1, 8 4TI *=1. 8 OV=HAaiisia) 1 k=1. 8 JRFlritmH *=1. 8
NEERVINIR=1. 8 AlATiHfiE=1. 8 A HZRIENT k=1. 8 M imiT *=1. 8

AR R k=1, 7 WERHIEZ PN=1. 7 [l RAT R k=1, 7 JePNEEGE H k=1. 7 RiAs *=1. 7
FRHTER *=1. 7 KRTHE & =1. 7 BRE(rIGE#H % =1. 7 AT S *=1. 7 Ad/\48%x=1.7
TFEMAIRAT %=1. 7 BCHBIVNERL %=1, 6 WPkt k=1. 6 BB A *=1.6 /NEETEA *=1.6
EARTTIAHT k=1, 6 +JHTH44=1. 6 1T/ %=1. 6 ST Tl =16 ALHIRTHBELFNT %=1.5
Pl sk=1. 5 T k=1, 5 FRhizask=1. 5 HamiEs » B%=1.5

BN D B ELH*=1.5 23T A SHTAFIH %=1. 5 O7=b72mifil/ _Eij=1.5
eI % =1. 5 ATHgesk=1.5 > IXHZEFE *=1. 5 ZKIFENETEKE=1. 5
WHERETHEF O k=1. 4 R TR k=1. 4 i i sk=1. 4 FERmifsRx=1. 4
HFhiEE %=1 4 D<IXH/NE k=14 EHFZME*=1. 4 FERIMEE *=1. 4 STTIEAT %=1. 4
PWHATEH=1. 4 FRskrfifeik=1. 4 fgiigieidtk=1. 4 H0H FHLsk=1. 4 MR «=1. 4

B FEE k=1, 3 FHERHE NN k=1. 3 FFERE AT *=1. 3 LI *=1. 3
SERMTRANEE L sk =1. 3 \TARETEAR k=1, 3 SFATIAM *=1. 3 FalriT W sk=1. 3 HLAETIMH-*%=1.3
BRI =1. 2 HCHifrk=1. 2 KYEITHEENT k=1, 2 FheK e msEnr=1. 2 FRRITA6)1=1. 1
SREERT/ B k=1, 1 FRERE T b/ =1. 0 B[P *=1. 0 FEEAMARTERT=0. 8

HRART T =2. 6

AR AR % =2. 3 THEMNT iR *=2. 2 AR T#H +=1. 8 /IMUT#HhEA *=1.8
SRR k=1, 8 BRI SR =1, 7 BT R %=1. 7 B iFEm] «=1.7

WA IUTRA k=1. 7 IR 7= ZHT %=1. 6 &M% T-=1. 6 FHAIRE)IHT/NI*=1. 6
TFEFTTHAF k=1, 6 ARG ILTTH =1 5 KEFTE HIT=1. 5

INLFTFRGRAT k=1, 4SRRI %=1, 4 KEFFAR %=1. 3 PiRFTa0T#*=1.3
FBARBTAL R RIS % =1. 2 FEFiR k=1. 2 JEMIRHATE=1. 2 BZER iR Ta k=1, 2
FAVETTHIREFT=1. | FETIRE A %=1 1 iIARS < TSl *=1. 1 FHETHERT%=1.0
HEAARE) ITREE % =1. 0 H AR NRR A R=1.0 HEhiFE *=1.0 AYeiugi1=0.9
BZEHR AR k=0, 7 M ARHIERT=0. 7 BtHigr%=0.6 HYtH /&R ¥ %=0.5
WA %=1. 7 BRI %=1. 6 TFHATEFH *=1.5

TR R k=1, 4 A& IRHT=1. 1 FERTTA AT %=0. 9 & T *=0. 7 ML ERT=0. 6
A ErnERT=0. 6

ST k=2, 3 FARMT SRR k=2, 3 BKTHANT k=2, 2 KAIFITHE k=2, 2 A& RS % =2. 1
FERTHENT =2, 1 FAEMITEYE=2. 1 BTN =2, 1 FIPFFITRIF%=2. 0 A H i H*%=2.0
EIRIE T ARRIER k=2, 0 “Bris) IGFHTRI) 1 k=1. 9 KIidy) || = HBT=1. 9 KIGFHH#AIL *=1.9

AT HHETATE sk=1. 9 KIRFHTHG *=1. 8 CBRBTIUEE %=1. 7 JRABTHMTE=1. 7 K& *%=1. 7
BKARILUNT k=1, 7 AT EENETk=1.7 (IBZ5H=1. 7 1o &A% =1. 7 4B *=1. 7
BKFEKAT k=1, 6 HEIT/&HE %=1. 6 IHBFEXTE %=1 5 (AR X Hin=1. 5

B ESREFREAT k=1. 5 EHRIEERTHETH k=1. 5 B 50T *=1. 5 SR EMI*=1.5

Bk HIT=1. 5

EIRSEBRTAG k=1, 4 IIEEARRE RIF k=1 4 MlIERKAKILH *=1. 4 FAETRA*=1. 4
MAEBFEREA *=1. 3 FOETHFHEA *=1. 3 FEFMEALT*=1. 3 KM KMHik=1. 3 KFTESH *=12
AR k=1, 2 BEIRATRRMR k=1, 2 JFl R %=1, 1 JHPRHA)I=1. 1 ZERfEIEAK*=1.1
EORNZENT NEFH k=1, 1 AT D=1, 1 i =AA k=1, 1 il IR H k=1. 0

Lo ERTEE =1 0 BURES T/ NI k=1. 0 AUAFHFEERARA=1. 0 FHEH—iH*%=0.9 L/ EATHEEE+=0.9
YEAETHIENT =0. 9 EATEA *=0.9 LEHWTHRM=0. 9 ALANT =0 8 ZEHTI4k *=0. 7
EUNSERT IR % =0. 7 FE —FEATEE11=0. 7 FTHiiRNT=0. 6

FARTTIRSE %=1 9 FMERFEAS%=1. 6 HILATRIG%=1.6 HIRTHTT L AT 4 7=1.6 EEAEE*=1.6
bR k=1. 5
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1 FEBGT =k k=1, 4 REMHEEA*=1. 3 LT k=1, 3 KRR 2 KRiietx=1. 2
LRI TPEHT F/)via k=1, 2 A LTI k=1, 0 FURATHSL =1 0 {AAHTE%=0. 9 P8 IHTRHIR %=0.9
KA HETHHT %=0. 8 FHHTE F D F%=0.8 WARTAHI=0. 8 fx ERTIANT %=0. 7 EAERTATHENT %=0. 6
B TR 11=0. 5

2 ERETARE k=2, 0 SEFHTH k=1. 8 NETFIRE *=1. 7 FHHHTABEHTH *=1. 7 JZETT ={%%=1.6
INETTERE*=1. 6 F AT *=1. 6 AETFME* =15 FHM EFH*=1.5 JUgfi+FHR*k=1.5

1 FHEBAHEER=1. 4 S EPRX TS *=1. 4 DAL 10 %=1. 3 BBEHR Fa R %=1.3
IEMTEE *=1.3 —ABfithdek=1.3 FH/IHE LABFx=1. 3 mEmHY k=12 A& FRR=1.2
B EEHETARES k=1. 2 JI|OTHEAR=L 2 JIIOH="Fx=12 JIGHET T/ kk=1. 2
FARETAAR k=1, 2 W= EREXKIERT %=1. 2 HRTH T %=1. 2 AEHEH*=1. 1
BN ARk =1 1 g k=1, 1 E LRSS %=1, 1 SV F AR *=1. 1
SNV FRX PR R=1. 1 RBATTRE *=1. 1 AEFIREN=11 W oEmEXEBIFT*%=1.0
ITHTASL k=1, 0 FTHTHHEIE k=1. 0 JVERHk=1. 0 FBEA)I[E %=1.0 FRAT T %=1.0
FYETAIR =0, 9 MZEHEVE %=0. 9 F =LA T %=0.9 I\ - FALXEF*=0.9
SV ERERAM k=0, 8 SV V- ERGES*=0.8 SV = EHAXEID=0. 8 AT/ I4%=0.8
AT 28 %=0. 8 REATHE %=0.8 X\ /= LWHXIERT *=0. 8 AT *=0. 7 REATHRMT=0. 7
BTN =0, 7 S HTERIG*=0. 7 FRATAHT %=0. 6 HAALTHTAALERT %=0. 6

2 FHUAT*=2. 0 JEHEHZ N *=1. 8 FHEFCFH=1. 7 FROH R %=1 7 $pETEZE*=1.7
JETFRKE % =1. 6 FIFETIAR%=1.6 [MBET/\ A5 k=15 FEEDPHRYI %=1. 5 M AT EE*=1.5
FOVE T RAR*=1. 5

1 Shrilomn=1. 4 gk IVEEmT=1. 4 Sk s k=14 &M HHA *=1.4 HiE4*=1.4
JEHT=3k=1. 4 SN t=1. 4 [HEEA IR %=1, 4 FRIVIFIGEE *=1. 4 BRI %=1. 4
FHERIRX OO =1. 4 BFHTT TR E %=1, 4 FELYERTZE =1 3 LR =%=1.3
LTS ERT T k=1, 3 pRFEERZe#E=1. 3 FTERT=1. 3 FaTika=1. 3 JAZ T HDH=1. 3
B sk=1. 3 FRIRITRRIR A k=1, 2 SRR k=1. 2 |URFRETE+RA=1.2
ILEHHEEE N =1, 2 FRHHi4 i E=1. 2 BT *=1. 2 FRHHRAT%=1.2
T A TR k=1, 2 FIUARERA k=1. 2 J\ TR *=1. 2 2 LB/ Nh k=1, 1
FH A %=1 1 Ui =1 1 [UEHiEGE k=1. 1 TIEPRXrhg=1. 1 JZefE k=1. 1
TFHEE RINXACHT % =1. 0 BATTHHE=1. 0 87 AiiFskr 42%=1.0 HTEH AR *=1.0
J\BETHT )\ =0, 9 THELZERV/INAG *=0. 9 HEEFTER %=0.9 RG2S T V2 ’=0.7
TR I DA % =0. 7 BEEAR Rl *=0.6 —E0—5=0.5

2 HRUENT AR % =1. 5

1 FHEHEXE B %=1 4 B RTTHRXKETE %=1. 3 HaTH X k=1. 3 Bl XHBA *k=1.3
HRUENT XL %=1, 2 SRR XA k=1, 1 HRGTH X %=1, 1 TR F*=1. 1
HORTHRX A =1, | BRI %=1. | BN X TR EET %=1. 1 HUTEAR AR *=1. |
HORTE) XA sk =1. 1 BTG RAAERT %=1, 0 FRUTA) X k=1, 0 B TS HXATFAT=0. 9
FURHR X & & k=0, 9 BRI EW=0. 9 HURALR AP %=0. 9 HUTHRIGXHHE % =0. 9
FERUR N XA AHT % =0, 9 HERUEARRK T A 5k=0. 9 BHT KAL) 1 3k=0. 8 BEHTAHIXASE H =0. 8
HRUT AN XEEE % =0. 8 HITARXTH k=0. 8 HATM) XN %=0. 7 BT A XA %=0. 7
ARG & JE =0, 7 BRCHRX HAKEHANT % =0. 7 B a1k =0. 7 B X RARE %=0. 6
BRI % =0. 6 HFU R EFHT %=0.6 FATTE>> Uy E%k=0.6 E4FiiTA=0.5

2 mfaTEH/SHET=1.5

1 APIATEETETH k=1. 3 FPEEFRA LA sk=1. 0 fIEriEmTsk=0. 9 FIEEFi LR *=0. 9
ERAL SR *=0. 8 R INGA k=0, 7 BTEEF il o & %=0. 7 &M WA *=0. 6

1 B ERTE(LR=1.4 TR k=1, 1 SRR x=1. 0 33\ HHHTH T %=0. 9
HAVHT FAVRE % =0. 8 FLAHTHAE=0. 8 FoUSHHT AL % =0. 7 £FHTAR / Fk=0.7

1 PIERTPERE SN %=0. 8 KfliiEgLlx=0. 7

1 VEHETERAT %=1. 4 ¥ THFRRAT % =1. 4 ERHTHEF k=1, 4 FERAAFIATHTE %=1. 3
BHETEAPNET=1. 1 AT AT %=1 1 FAETCEET %=1 1 TREITRE %=1 | RAITHRA=1.0
VAHET NABET %=1. 0 A &ATHUNI=1 0 (FENRTHASRET %=1. 0 KRR *=1. 0 AEATTIRET *=1. 0
Fr &0 HRE & BT % =0. 9 MG THTEALRAT % =0. 9 AH k) AT %=0. 9 (FHEMATHET *=0. 8
KT AT %=0. 8 1) | HHEEARIT %=0. 8 HIFGTEUZAT %=0. 8 FiAGHT &1 AT %=0.8
BB T AT k=0, 8 il ial] k=0, 8 il HikkiFmRT=0. 8 R ERARARNT =0, 8
FAAE RT3 =0. 8 1) [THMCR %=0. 7 22 % =0, 7 H M0 TR %=0. 7 iGN %=0. 7
KHETRIFRT k=0, 7 & & 0 HT4HE0T %=0. 6 1A HTFHRET *=0. 6

1 BRI LFRT=0. 9 I IR XA B 3k=0. 7 IR ETRTXES | %=0. 7 3 7 I35 I5=0. 5
BARTEIT =0, 5

1 ENEHANE O %=1 4 HEhTmEk=1. 0 FEFHiEHARR %=0. 9 FATHNA%=0.9
AT Y =0. 8

1 B THIR=0. 6

TR AR 37° 20.6° N 138° 49.1" E 186km M: 5.1

TR

BRI

2 WEERTTT k=1, 8 KREMT K [JF k=1. 7 MHEATILM *=1. 7 {RITATZEHAE=1. 6
R S BT R AL R =1 5

1 ABILTTSIREHT k=1. 4 WX T =FiiT=1. 4 FHIETAN] %=1. 4 {25EHT FGas e +=1. 3
W ET/IMAEEL 3 W E TR k=1, 2 HEFTHHSEEET % =1. 2 o X Y i % =0. 9
VDO THRIT % =0. 9 FHAGTT AT %=0. 9 JIIPNFT L) INEE %=0. 9 HILERTHILE HEEF=0. 8
KRERTIF |- =0, 8 FAMTHEE =0, 8 HRTIHEZENT %=0. 8 EJIF/ING *=0. 7 JIPNFT)IPN=0. 7
FEASTIARS IBT=0. 7 FEASTAGHENT =0, 7 FAHFG TiJFITIX = EMT=0. 7 FEFHRE HIEHTIX R AT %=0. 7
ERMTEATES %=0. 6 /NEFHT/NEFHET 5=0. 6 Z78%) 1177/ \IILI =0. 6 7&JIIATy)1[k=0. 6
/NPT HASE 5k =0. 6

2 FEmX AR *=1.5

1 EMm/NEA %=1 3 XPAFEITHTH k=1 1 A1SErisElTsk=1. 0 FMmLHEMIR%=0.9
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1

1

1

HEIGET K H=0. 9 RS HBT=0. 9 R *=0. 7 -+HETHfAZL%=0. 7

&) BTAIR % =1. 6

HP TR k=1, 4 FURFTT FREARAT % =1. 3 IR k=1. 3 B OWiTEikk=1. 3

FRAFRIARAE sk=1. 1 BURFAIARE=0. 7 BRJNFHEIL BRE 5k=0. 7 K H HIEIAT] *%=0.7 KHHKH=0.5

B ERTSE{A%=0. 7

SAThEIT k=1, 2 FEATHEK =1, | —BIH=ARAT ®=1. 0 B TiEE %=0.9 [LEITRR*=0.9
BERATR =0, 9 —BAMTTJEINT *=0. 9 JMRIETHAARTERT=0. 9 —BITIERAT %=0. 6

i F e FHET k=0, 6 [LIFHHET/\IREET=0. 5 =i fL BT %=0.5 —BIris BT %=0.5

B g IR0, 5

RARBHIAE=L 0 A BR k=1, 0 &R %=1, 0 KNITEHTEZM] %=0.9 4 H*=0.9
ILSEHTEAED % =0. 8 A TERTIS % =0. 8 Fg — ] EH 11=0. 8 BokTTENT k=0, 7 KIVETTEA % =0. 7
AETTRATER *=0. 6 AIJFITHTR %=0. 6 B KT+ HET=0. 5

BRI B k=1 1 HZABh)I/INFRE k=1, 1 AR A %=0. 7 AP TIRHT %=0. 6

OV B TR HERE %=0. 6 OVZ B HTHA)1%=0. 5 FHKHTETRET=0. 5

AT ERIT%=0. 6 FEEIAFIETHE %=0. 6

EARITARR k=1, 4 X\ EPEXFER k=1. 0 HZERTAFIAR %=0. 9 JIIERT T/ Hkk=0. 9

SV EKREXKIEET =0, 9 {THHIAKL *=0. 8 NIZETEFIE %=0. 8 S\ /= FE KEX AP *=0.8

WV FE R A *=0. 8 AT TEAEF %=0. 8 AEATIARE %=0.7 #A)I[FiR*=0.6

B ERHIHIEE % =0. 5 AR FRR=0.5

ORI B % =0. 9 BRI HIXAL =0, 7 FUR TR AKFH=0. 7 BRI HRXAR T *=0.7
HORURH X ZEE) 10 =0. 6 S HEHA XA %=0. 6 B BFiiH =0. 6

JHIRF = FIXEF) 1] =0, 9

RIFRIHRE / 1 %k=1.2

FEOETER *=0.6 &tifigkx=0.6

33 45.5° N 136° 50.5° E 389km M: 5.3
AT %=1.5
AT EE0. 8 KAATI/RE=0. 8 EHINTARE k=0, 8 HUHAETHRA%=0. 7 Bk HET=0. 6
FLARMT 5= % =0. 6 A& TTHAERT %=0. 6 AR RKERERT *=0. 5 [ —F&#TEHEL11=0. 5 KR %=0. 5
SRS 5k =0. 5
IRIIMTAEHAR=1. 9 RAEMT AN k=1, 8 XHEMTWEIT sk =1. 8 HATTIAHEMT sk=1. 7 HZENTILH *=1.5
MEHTHA s Ef=1. 5
ENRTE k=1, 4 iz k=1. 4 FJIF/IE k=1 4 fREEET FAGa R MR *=1. 4
WHETT=FINT=1. 3 FFTEREEIT =1, 3 A BN R k=1, 3 BHHE T MEX k=1, 3
FAITREARET 5k =1. 3 BRANVEATEE *=1.2 \WOI AT *=1. 2 BIFHSE AR & AT %=1, 1
ETY 1 k=1, 1 FATRRZERT % =1. 1 FATHHA *=1. 1 WWh X/ MaiE=1. 0
FAFEIS THEE R X PENT % =1. 0 FASTARG IT=1. 0 RS REHNT FGAE R *=1. 0 FIITAN] %=1.0
TARATIRRE %=1, 0 KAEMTEF k=10 WO TEHEA k=1, 0 BEHFFFHR k=1, 0 JREM] HiE % =0. 9
)RR %=0. 9 Vo E AP i %=0. 9 2821117\ k=0. 9 JIIPIKST)11P9=0. 9
AT AT =0, 9 fREHErfia LT % =0. 8 HMTHA) | [3Z/i % =0. 8 /]NEFHTHIE =0, 8
JINEFET/ NEFETET k=0, 8 BRI A1 Nz k=0, 8 FEAHES AT = BH1=0. 8 JI/{RA] T H *=0. 8
JUPAS PN %=0. 7 AN % =0. 7 FRARMT 825 =0. 6 ROEHA THAA % =0. 5
ERILTIRARGAT % =0. 5
IR k=16 BIZHB)I N %=1. 6 BIZifi+ERTARS*=1.5 Sk k=1.5
ATEITATTE] k=1, 3 2R/ N k=1, 3 REMT/INPS k=1, 3 Al riAmRa=1. 3 B HTEMER=1. 3
FERKTIZE BN =1, 2 /NERAEE =1, 2 RILATIT FREF%=1. 2 JLZIRAT-PARHT % =1. 2
FUETE=L 2 ST %=1, 2 B B k=1 2 FERERE TR 1 k=1, 2 AR =1, 1
AR k=1 1 SRAEL k=1 1 FEERETITEI=1. 1 KFITHE k=1 1 FEERE LT *=1. 1
BYINTRPIH k=1. 1 /NEEATVINIR=1. 1 M Fx=1. 1 IlimE4=1. 1 SoEmEH=1.0
WHERE AT % =1. 0 A ZiifiTk=1. 0 A4I[THEREk=1. 0 JEATAE %=1, 0 HEHEMTRRR L *%=1. 0
PEEN EER %=1, 0 HEHHER k=1. 0 OV= bR iimmMEsE *=1. 0 AR /\Ffx=1.0
AEIRIETRRRT =0, 9 HRETHHEM *=0.9 A¢H23 9 S LM %=0.8 AKFHTHEET *=0. 8
K THTSEIRHT =0 8 SRR *=0. 8 ENTFHiFM %=0.8 S (EHRKER*=0.7
OB misa)11%=0. 7 KFHAET=0. 7 HHeRE TR EIT=0. 7 #EHH#RH=0. 6
FRTT TPk *=0. 6
FEETRREPAT=2. 1 TR k=1. 6 S TFHTAST=1.5 EARIRATAR*=1.5
TR A k=1, 4 HEIARTTEAHTEE k=1, 3 FEETREE *=1. 2 PiARTTR s H %=1, 1
PVEBFHT O] =1, 1 BEVATH D5EEF k=1, 1 AN k=1, 1 BPARNT I R=1. 1 HATER=1. 0
MR AR sk =1. 0 PEBFATHYENT %=1. 0 /MU ES *=1.0 F=JIETLSH & X %=1.0
Bz LT=1. 0 FEE T AT %=0. 9 EFHRIERT %=0. 9 FHEHTHHR:H%=0.9
HEATIPE A % =0. 9 VeBFTTARMT =0, 9 PR iesA: B sk=0. 9 FLRarT FHMT % =0. 8 SEARMTSEA *=0. 8
HEAIRE) BT/ 5=0. 8 HiAHT HHET*k=0. 8 HIEhiF# *=0.7 HIHieREI 1 %=0.6
SEHRE TR % =0. 5
—PBIHTERARET % =0. 6 JAETTAANIERT=0. 6 {EFHET K %=0. 6 25T %=0. 5
WABTHRA=1. 2 EATE %=0. 9 HiA=rTEEFHRET % =0. 8 142) | [FHARIRET % =0. 7 FERSHIFIRTHET L % =0. 7
Fr A INI=0. 6 SRATH O %=0. 6 #2)I[FKE % =0. 5 HilAmiociElT *=0.5
AR AFAR %=1, 1 BETAEE % =0. 9 MZEHIL) 1% =0. 8 AEHT FRER~0.8 JIEHT T/ HK%=0. 8
R HERATHAEE % =0. 7 FITIR %=0. 7 FINTHE LAPF%=0.7 W= FIEXEFH%=0. 7
IZETBVE % =0. 7 FHERHANFCHTH % =0. 6 & LRSS *=0. 6 3= Tiid %=0.6 AEATIARE *=0.6
PRI EE R %=0.6 JIOHEA®=0.6 FHMWAEMR*%=0.6 SV 7= KEXFIFIT *=0.5
SV ERKX R %=0. 5 ABHEEE%=0. 5 S ARK)[%=0.5 LEAAN%=0.5
AT 28 %=0. 5 {THHIASL*%=0. 5 4T TG %=0. 5
PP FERZS =0, 9 AHHHE R %=0.9 % H OH=0. 8 TIEMERIIXFERMT *%=0. 7

93




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BHEHARETS %=0.7 HAEFHHER*=0.5 BERITRAE7 T 7 F=0.5 [LRFAHER=%*=0.5
THER X H =0, 5
U 1 BOETAHKORTRRT=1. 3 B P X AP k=0, 8 HATALXPE » J5 % =0. 8 PG AT HT k=0, 8
HURUHRIX (42 % =0. 7 HURGHH) X% % =0. 6 BURUEIRRZE#=0. 6 FARTHIE->> U 4 % =0. 6
BRI & & %=0.5 BRI T M) T %=0. 5 FUATRRE X HIR %=0. 5 BT A) X fidi+=0. 5
231 IR 1 FEEHXLFRT=0. 8
21 | 7 01 41 | JHEAETDE 26° 40.0° N 127° 46.6° E 46km M: 3.2
IS 1 [EgERI 4 %=0.6
22 | 7 09 52 [ FoakiLIRRESER 33° 40.3° N 135° 33.0° E 25km M: 3.1
FragkiL U 1 AERTHE k=1, 1 EO IR SR 1] =0, 5
23 | 7 11 14 | FKEEANEERTE 39° 29.1° N 140° 25.2° E 10km M: 2.4
FRH G 1 KA F%=1.3
24 | 7 2239 | RE4RHUTHERES 42° 47.5° N 141° 58.5° E 35km M: 3.3
AeHiE 2 JEEREE=1.9 Trmias*=1.5
1 ZERTESHINE %=1, 4 ZPRT R sk=1. 3 Te~OBTEERk=1. 1 Tk RS %=1.0
JEERT T =0, 9 Trgidbe=0.9 FHEMTHEL %=0. 7 BRBIHHRIART =0, 5 HEEEFTHINT %=0. 5
25 | 8 17 36 | FbgEp 36> 31.77 N 141° 06.8’ E 45km M: 4.0
RIS 2 AEITAH =L 7 IREMTAG k=1. 7 ANCHB) IV INER k=1, 5 Bk R *=1.5
1 SRRk =1. 2 SRR k=1, 1 Oz B ilima s sk=1. 1 EakiiAmT k=1, 1
BRET G % =1. 1 HZh-FERTA %=1, 0 /K THET *=1. 0 FheR e b/ NE*=1.0
FKFTHIEIEHT % =1. 0 KT HI4ANT=0. 9 IREMT/NPk=0. 9 FHEREHANT %=0. 8
WA TR AT 5k =0. 8 HREM % k=0 8 AV IRITiBEMT % =0. 8 4Gt %=0. 8
TR FHTHETERET=0. 7 LAY k=0, 7 A4 [T %=0. 7 H NZHiAT%=0. 6
FRERE THEF 0 %=0. 6 HliTiHE4=0.6 OF= 50t a)1%=0. 6 IR Ti#E=0. 5
HUE TR %=0. 5 BYI[FPIH %=0. 5 FFHR =L *=0.5
e 1 RTINS IRT=0. 7 A A %=0. 5
LN 1 SEARHTSEAR%=0. 6
26 | 8 20 54 | AEKELE 28° 36.9° N 129° 37.6° E 47km M: 4.2
JEE VR 2 EFNTREI=1.7
1 WIS & RA1. 4 SRR k=1, 2 WEENRTES S k=1, 1 T NRT 5855 %=1. 0
AETERINTE =1, 0 BIHEFNTEIE k=1. 0 WEEPRTANGHZFRE %=0. 9 #AETHAMEHENT=0.9
BT %=0. 8 KFIRTERE %=0. 8 LT WAIENT *=0. 8 WETPNBT TR %=0. 7 FHIUBTFHL %=0. 5
27 | 8 23 13| i#ih 41° 36.0° N 142° 45.7 E 37km M: 3.8
JeimE 1 ERICIHTERET =0, 5
28 | 9 14 30 | tEEEM 37° 29.8° N 141° 29.2° E 47km M: 4.0
e 2 {RITHTHAE=2. 0 HAZERTAL k=1. 7 HATHTEREHT %=1. 6
1 BEERTRRsk=1. 4 JIPFS FIIN=1. 3 KRERTR R k=1. 3 ERIITANE] k=1. 3 V& T =Fil]=1. 2
T8 RIPRT A RS IS k=1, 1 FRES TR %=0. 9 FTHIETA Y N %=0. 8 \ Vo X AU > i 5% =0. 7
FAS T T EERT % =0. 7 FEARRS I IX & RIT % =0. 7 FEFHFETHENTIX = BlT=0. 6 KAENTEF [ %=0.5
FJIRT7) 1 =0, 5 fREAERT a7 %=0. 5
R 1 EETREk=0.9 AMHAM*%=0.6
29 | 9 14 46 | ITHEBATETED 34° 56.2° N 135° 34.5° E 8km M: 2.9
KBF 2 ETHEPIASS *=1. 5
1 FITIRKEIRT=1. 2 BANT LS k=1, 2 EIITNLER 2 PR k=1, 0 S-RENTARES %=1. 0
KT RHE N % =0. 7
B 1 FUERPE R XA k=1, 3 fBTZeMT=1. 3 KILIARTBASE %=1. 2 FFITAsTnT k=1. 1 JUKTT/ i k=1. 0
6] A TTSEHT k=1, 0 FUH TR RKIEHTHE NE % =0. 7 KRB =0. 7 ASEMLAT - *%=0. 6
FAR R RUXPE / 5=0. 5 FHATTIREES=0.5
30 | 9 16 04 | JHEEAE T 26° 11.6° N 127 00.1" E 58km M: 3.8
PRI 1 JFERALRFTERAVR k=1, 3 RISk =1. 0 L ERTEA B k=0, 9 ACKBRTHIZ 5=0. 8
DK EETI=0. 6 ACKERTEHEE %=0. 6
31| 9 17 54 | ‘EHEyh 38° 49.2° N 142° 10.7 E 45km M: 3.6
AT 1 KARTETTARIENT=0. 9
IR 1 RATE A % =0. 8
32 | 9 2154 | FHERACFELS 35° 39.4° N 140° 08.9° E 63km M: 4.0

PRZR) 1

2

HERIZR) || AR sk=1. 9 BRISEiZ) IS RN =1 7 P LTIT=1. 6 BRI IL T k=1, 6
BRI | HEERT %=1 6 BRUEHSRIR AL %=1, 5 BRI/ /81K AT %=1.5

MRS HERK T 4 FER] k=1. 5

BRRFRIX RN %=1, 4 BREIERK AR %=1, 4 BRI B sy =1, 4 SRR =1, 4
BRI PR k=1, 4 BRRGIRIXESHIE *=1. 3 BB RIXAILRT %=1, 3 BRI T Xp% T %=1. 3
REIERFIX PR %=1, 3 BRI = VB k=1.3 F 7 IG5 o If=1. 3 BEIEESRIX G %=1, 2
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34

35

10 09 01

10 09 24

10 17 17

PRI 1

AL 1

AL 1
i 0 1

AL 2

PRZR) 1 2

AP X LIVCHT k=1, 2 BRI RFIRET % =1. 2 BZEEHTDEO E=1. 2 BRIRT-A R % =1. 2
FFOT TR k=1, 2 BEEAIRK AN k=1 | FHEddbX B AR x=1. | #EFZEX AT %=1 1
RSB ARET =1, 1 )1 IR T BMT k=1, 1 =7l ImT k=1, 1 FARETEA *=1. 1
RECEHERXFE ) k=1, 0 BREABR AT s =1. 0 FERHTE %=1.0 5JI|A]f4 H *=1.0
TR XA k=1, 0 FIBUREXABA % =1. 0 BEERIRFEATE *=1. 0 BRI/ IVE 743 %=1. 0

MBS IRRAE XSk =0. 9 ST IRIMT 5k =0. 9 FMATTIE % =0. 9 &)1 ATHL - 48 %=0. 9
FEALIE RS AR CET 5% =0. 9 FRRIRLREX T k=0, 9 FEIRAER FLIXAES . %=0. 9 JZF-iflI%=0. 8

B ERT =0, 8 FRREIE X AKER 4 k=0, 8 A/ PR FIHT % =0. 8 1[R[ 85 5 =0. 8

U E BT B % =0. 8 JIIBFErBiXER) [ % =0. 8 FEAEE HHANN] %=0. 8 BRI X AT % =0. 7
RS2 X AT 5 =0. 6 R AT H BT %=0. 5

YA EH=0.9 BFAiFH %=0.7

SV X R %=0. 8 JIIOTHEA®=0. 8 BANHTHFI%=0.8 —Hriispsex=0.8 JIIOT = Fi%=0.6
EARHTARIR k=0, 6 X\ V2 FRERR[ %=0. 6 FH EBATHIEE%=0. 5

TR trdapi=1. 4 THEER)IRAEERT %=1 4 FETAGRTS*=1. 4 EEITER *=1.2
AFEE LR *=1.2 ERITRAES 7 U2 R=1.2 THEFIXTIEFI *=1. 2
TIELIRXFGEMER %=1 1 AMETHENT k=1, | DUARETHEENE *=1. 1 AHifE %=1 1

WA HEE %=1 1 THERERXOOE=1. 1 EE M «=1. 1 THERMEBXELERT*=1.0

M ST 48 %=1, 0 TIERXISDAIFk=1.0 Hi)l[HFEg/\fk=1. 0 AEHEHAM=0.9
22 B OH=0. 9 N\ TAHAFIHETH %=0. 9 THEEIEX/ VA& %=0. 8 BERFEE*=0.8

PP I TR % =0. 7 HATH HEHE=0. 7

TRV U s k=1 4 BUERAkH k=1, 3 B R =R k=1, 3 /NN BT k=1, 2
HURIER AT %=1, 2 FRURMHXZEE) [ k=1. 1 HFRALXEHF *=1. 1 BRIt 7 J5%=1.1
SRR & & k=1 1 FURERRZEHE=1 1 UK AP H k=1, 1 TR RS *=1.0
HURA) | %=1, 0 SR TR KTFRT=1. 0 HURAEXARILS % =0. 9 HURTHRAGIXARART % =0. 9
SREUEARIX A A % =0. 9 FEUSARXART %=0. 9 SATILFKEE %=0. 9 HAT1LF) K %=0. 9
INFEFHEZ N %=0. 9 FRTHER_F%A %=0.9 ESFHTA=0.9 BT HAREb *=0.9

B BT =0, 9 BREURSZRKAIARG % =0. 8 SRS KL% =0. 8 HATERHX A B *=0. 8
SO AT % =0. 8 BT HTEAE %=0. 8 HATHHARHHA %=0. 8 HATHHEX E AR %=0. 7
HFE) KR k=0, 7 B SCHRR AR— Y & %=0. 7 FEARK TH k=0, 7 BTHTZREF %=0. 7
FUR X TFEAEIT =0, 7 BB X SR %=0. 7 HALA) K A=0. 7 P8 AT HE] 5%=0. 6
HOTEAS X BT % =0. 6 HURHEX 943 =0. 5 BURUSCRIX KIS %=0. 5 HUTHEXIER=0. 5

& DR AREE=0. 5

RPTHTREACK=1. 2 B LEidrf k=1 1 GHmhHEs 7 v o F=1.0 2NETiHE=0. 9

VAHETT A H % =0. 7

32° 46.1" N 130° 43.3° E 10km M: 2.4
REARHRIX T % =0. 6 REAPEXARH=0. 6

35° 17.2° N 140° 07.5" E 65km M: 4.1
FATATT FIUERT [ % =1. 8 AR *k=1.8 EFNER *=1.7 THERKXIPHEF*=1.5
FEIUTREZEE=1. 5 fElmESc*=1.5
ERIA 7 T 7 R=1. 4 TEERRX =] 4 REETEHRk=1. 4 BEmi/A LRl *x=1.4
AR % =1. 3 FARATIANA % =1. 3 BHITHIE *=1. 2 BT T EA %=1.2
FHAERINFACEAT %=1, 1 THEPRXTFIERZEI k=1 1 B)IIHikE *=1. | $EFENT AR %=1.0
ST ARA=L 0 THESIEXOUW=1. 0 FH MR *=0. 9 ARFETHIANT %=0.9 —E=H—&=0.9
BT\ =0, 9 BT T- AT %=0. 9 THEHESFEFI%=0.9 KHEA AN %=0.9
AT A OH=0. 8 FHEETERV VA *=0. 8 EEIF T %=0. 8 THEMEBXEANT *=0.7
FATAT =0, 7 S s 8 %=0. 7 )\ T AT %=0. 6 fAHEAT=0. 6
AT H A %=0. 6 PHERE TR %=0. 6 TIELERANENET: *=0. 6 FHi{E %=0.5
HATHHOHIE=0. 5
BT RERKTIT=1. 6
AR Z8fA R k=1, 0 HURdbX PG # )5 k=1. 0 FEAATHE->> U4 fk=0.9 N\ TEFitl2 N %=0. 8
FORHUX S & & k=0, 8 FUMXIER=0. 7 FOERRASHE=0. 7 /NEFHETAHT %=0. 6
BRI AR A % =0. 5 BT RRARYE % =0. 5 B FCCHRAS % =0. 5 HURLI) 1K % =0. 5
FEIGHEFA X AL A BT k=1 5 BEAE O F=1. 5 =JlidiskiLUfT *=1. 5
REEAR X AFRT ) =1, 3 BRI R ILTAT=1. 2 BT RB% 7k =1. 2 BRERAIRK AW *=1. 2
RPN %=1, 1 )RS AT AT %=1, 0 BHEARAS) | XIAARKHET %=0. 9
BRI X5 % =0. 9 BREAINXSFIRR %=0. 9 BRI/ IVE 748 %=0. 9
FIEHE - H AT =0, 8 R HIAKT %=0. 8 ZEFHiEER=0. 8 BHREXAEHHT *=0. 6
I M TRAT=0. 6 )1 IRFETRTIXES 1| k=0, 6 2 - IF i 7 187=0. 6 HEIEARX AHIAT % =0. 5
FEEH) I B k=0, 5 XU = FIXER %=0. 5
HFEMTARRA%=1.0

35° 12.8" N 137 14.9° E 44km M: 3.3
FEAR S %=1. 5
ARPIFE S k=1, 2 REFEANT R %=0. 6 TR %=0. 6 a4 %=0. 6
JIROETER) IR k=1, 2 FERRHT EARVERT k=1. 1 J\EHEMET k=0, 7 FEIRHTILFET %=0. 5
L | [Tk =0, 5
A BRSFILX T GBSk =1. 4 B IMET=0. 9 & HH/MEHT %=0. 9 EH R LR %=0.9
BT 2 BT k=0, 9 EHHTEBIET k=0, 7 AR k=0, 7 EHT/NRART=0. 6
4 RESRERCHT AT =0, 6 44 (BRI XIEE % =0. 6 & R TILXPEH%=0. 6 W= a5 %=0. 5
BEHTEET %=0. 5 BHT/NERT%=0. 5 & HREXEH%=0.5 EHTTRERT%=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
36 [10 19 19 | J@mR 42° 07.5° N 142° 36.2° E 60km M: 3.4
AeHiE 1 HTOVZH T = ERET %=0. 9
37 |11 16 20 | BT 42° 28.5° N 142° 56.7 E 88km M: 3.9
JeihE 2 JHIRETERT % =1. 6 ABIBTIAIRET %=1. 5
1 ABIETIE 2 T H=1.4 HPtEETPE 1 45k=1. 3 FHIRHT FHifsk=1. 2 EZMFE 1 4%=1. 1
BLERTSEEANT k=0, 9 AT 6 42%=0. 9 FERIMTANT % =0, 8 FrOT=72 W FEPNLTH]=0. 8
SOV =FERT 5% =0. 8 JEIATHTELHN =0, 8 I IKETAEAE %=0. 8 HIRTH 4 4=0. 7
SEIBMT T k=0, 7 SEp T ESESRAT 5k =0. 7 JHRIITIR=0. 7 T%i X/RER %=0. 6
Z 0 HRTE B %=0.5 [ RTEFE=0. 5 ZOPRT Rt =0, 5 T ORTRA%=0. 5 [~ A#EE=0. 5
38 |11 17 41 | REARIRRE - ALk 32° 19.8° N 130° 29.6° E 6km M: 3.1
REARIR 2 AArRTE =2, 4 AK{RETFEA %=1. 5
1 A AERT MY k=1, 3 HEAANT/NEZIA Rk =1. 3 EREERITE =1. 1 /KR *=1.0
JRTTFALERT=0. 9
39 |11 20 29 | FEERALES 34° 02.5° N 134 27.5° E 41km M: 3.2
T 1 AVEITFf *=1. 0 EHHARRT-*=0.6 IVERTIEE *=0.6
40 |12 03 28 | FnakiliEdbEs 34° 02.4° N 135° 16.6" E 5km M: 2.9
FHARILIR 2 GHEMTEAR=2. 1 A FEEFk=1.7
1 A AT k=1, 4 Fngii L&) BT %=1. 0
41 |12 08 07 | HHREE:IHE 24° 11.1° N 122° 46.4° E 18km M: 4.6
TR 1 SHNERTAGRE=1. 0 SHFEMTHLE %=0.9
42 12 19 02 | MR=HTHER 43° 33.8° N 145° 11.5° E 135km M: 3.8
AimE 2 REHEK*=1.5
1 FEAKHTIRG k=0, 9 RIMERTHAZ=0. 7
43 [13 07 40 | Zyiph 36° 25.77 N 140° 39.4° E 53km M: 3.6
R 2 ARG =2, 2 IREAT/ N k=1, 6
1 JKFMANT=1. 4 HNZHBIINERR %=1 4 AT %=1 3 AT mHgURNT %=1. 2 FMmiaH*=1.2
OB HAA) 1 %=1. 0 FREKE T %=1.0 HHAET -/NF*=1.0
OB sHimaE %=0. 9 HZHifeir%=0. 9 /NEEHEA %=0. 8 AfrHia"E *=0. 8
IR 44=0. 7 AT ARk =0. 6 KM *=0. 6 A rifiid=0. 6 /NEE /NI *=0.6
NEEN EER %=0.5 FHAMABTRRT=0. 5 Mm% %=0. 5 FHKREHI1LJ7%=0.5
BYITPIH %=0. 5
44 |13 08 31 | HARRE 5 41° 18.5" N 142° 39.9° E 35km M: 4.3
JeimE 1 BAETTYART k=1, 1
BRI 1 BHOETEROM k=1, | LFRIER bk=1.0 BOEMTFSERA%=1.0 e RMmuTH g %=0. 7
JURTHREHR%=0. 7 AT EAbrd *=0. 6
45 (1310 49 | EBFRETH 35° 54.0° N 137° 38.6° E 6km M: 1.8
FEIR 1 AREHTHE %=0. 5
46 (13 11 35 | THERTh 35° 24.4° N 140° 26.5° E 58km M: 4.4
TFHER 2 HAMHEE®=2.1 —EIT—E=2. 1 JUFUET T E%=2.0 EfEITRAEZ 77 F=2.0
RARAS R=1.9 LI/ k=1. 9 BFRITER*=1.9 AHFEAETIME*=1.9 WIAdikF*x=1.8
W AHIERTFE *=1. 8 HiEHiild %=1.8 HFEIEk=1.7 [UEAHER=%=1.7 BiEL=1.7
IHE TS *=1. 6 HERITF2a8%=1. 6 TIEREXIBWDLI*=1.6 [LETHEA *=1.6
LB TTRAERT R L A=1. 5 TIEFRX k=1, 5 THELIEX/MEH *=1.5
1 SIRMER *=1. 4 HRETACHE=L 4 BEZRTHE L k=1, 4 BHHTTHE *=1. 4 |LRAEE *=1.3
VNS IR k=1, 3 LTI TR F sk=1. 2 REEMI R R k=1. 2 ARFEfE 1R *=1.2
T d=1. 1 TS k=1, 1 TEEEATIEMSEIT =1 1 RFTEAR *=1. 1 FEHZR *=1.1
HATHCAR k=1 | JETRHAN *=1. | TEEPRXTEEREIT *=1.0 THERIXIEEBNT *=1. 0
BT AR BT k=1, 0 HTEEHTE ) k=1, 0 FHHEEIRE %=1. 0 &I [FkEE %=0.9
E;;.E'gfﬁt**—o 9 THERGEXEEERT %=0. 9 IUERETHRENE %=0.9 J\fHi/\fi*%=0.8 [ *=0.8
fEILTIRZAE=0. 8 THEEIXOUWF=0. 8 HJI1T/\4=0. 8 HEJIITHPNH=0. 8 Al HEFRZE#E=0. 8
l:féfﬁ/kufﬁi}/\* =0.8 JEHiEA %=0. 8 J\TARTIAFIEMH *=0. 8 FEEHATH FHEIT A7 % =0. 8
JERT=%=0.8 RHHI%E=0.7 MEEFHA R %=0. 7 FIEFATHAE %=0. 7 HEfEHTZEE %=0. 7
FOVE IS =0. 6 FEAJRFH=0. 6 R HIRALE %=0. 5
A2 IR 2 Mg LMY %=1, 9
1 RRIEEHEAEX H AT =0, 8 A X ILTFMT=0. 7 ) IR B HTX = A% =0. 6
PRI 1 ZIBEENETHERTZ=0. 8 Rl % =0. 8 Flirfifibifh % =0. 7 Felirfiy LAy e k=0, 7
FRdicrizE 2 % =0. 6
WD 1 N\ETFHEZ N *=0. 8 B TRHXATI=0. 7 Fi4itirE->> U » F%=0.6
ol R 1 HPTATZEEA%=0.9
47 |13 12 52 | FIERHGH 35° 25.3° N 140° 26.6" E 58km 1 3.7
THENL 2 RENTREZ T 7 R=1.8 EMITERM *=1.8 —@iT—&E=1. jc HETARE*=1.6

W LTHERE *=1. 6 EAFA%=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 JUHJLBETA Hok=1.4 BETRIk=1. 4 BEITTEA=1. 4 WTAARE k=1 4 BT F24f%=1. 3
WEITRHTE *k=1. 3 HATH & A *=1.3 |LRHEA *=1. 2 FEMEL*=1. 0 [LRFHEH=%=1.0
U AR HTIRRT RS % =0. 9 2 LIET/ Nl k=0, 8 THERXISWDAEF %=0. 8 KL EHT KL E*=0.8
TEE X =0, 7 AT HETE=0. 7 [UEHHEA %=0. 7 5015 5=0. 7
IR TR E £ R5=0. 6 EEiAEEATE *=0.6 THAEX/IVEE *=0.6
A2 IR 1 =JHaskLnT % =1. 0
48 |13 13 40 | THEEH S 35° 24.3° N 140° 26.7 E 57km M: 2.7
TFHER 1 —EiT—=0.5
49 |13 22 52 | NH ¥ B 29° 18.8° N 129° 10.3° E 14km M: 3.1
S R 2 BIREHEFNER*=2.0
1 BERE T EFEEA R %=0. 9
50 [13 23 34 | AEARURKEL - AL 32° 19.4° N 130° 30.2° E 3km M: 2.1
REARIR 2 AT A= 5
51 |13 23 41 | AEARIRKEL - bk 32° 19.3° N 130° 30.2° E 2km M: 2.1
REARUL 2 AARTE =L 6
52 |14 14 19 | BJIREBHE 24° 11.5° N 122° 47.2° E 18km M: 4.1
PRI 1 H5HRERTAGRE=0. 5
53 |14 17 16 | HR=MHTHER 43° 18.3° N 145° 156.5° E 78km M: 3.2
imE 1 AREETEHR %=0. 5
54 [14 17 57 | REARIRKE - Fby 32° 19.4° N 130° 30.1° E Okm M: 1.5
NS 1 AEmTAAE=0. 5
55 |15 17 10 | FEERE 5 35° 30.3° N 141° 13.9° E 40km M: 4.2
THER 1 k- NaT=0. 7
56 |15 20 37 | ¥k 33° 31.1° N 132° 08.7 E 51km M: 3.2
TR 1 BRI k=0, 9 8T =HRET =0, 7
57 [16 03 04 | AEARURAEAMS 32° 44.6° N 130° 44.1° E 10km M: 2.1
REARIR 1 REARPEXFRH=0.5
58 [16 18 40 | FlwlUkriEp 35° 18.2° N 138 13.4° E 37km M: 2.7
fiEanales 1 E et k=0.7
59 |17 02 56 | fofF/kil 34° 12.5° N 135° 05.3° E 9km M: 3.2
s L U 2 FnERILAT—F T k=1. 8 FFLTEEET=1.5
1 JERSTH FHEEk=0. 7 A HTgIEAT %=0. 7
i e 1 YIATIER=0. 6
60 [17 06 36 | ZRIEEALES 36° 47.4° N 140° 20.4° E 111km M: 3.2
RYRU 1 ATy =0, 7
61 |18 05 35 | HEAIRRETEL 36° 20.0° N 139° 53.6" E 67km M: 3.4
PRI 1 BERER/INES*=0. 7 AR %=0. 6 BYITPIH%=0.5
WA 1 FECE TR RT=0. 8 ZEBFHirE] % =0. 6
RERS I 1 EEETHERsk=1. 1 KIRETHDOH*=1.0
62 [18 11 35 | EHpILARES 36° 10.5° N 137 40.9° E 4km M: 2.2
FBpI 1 AAHIZE: %=0. 8
63 |18 19 25 | bHTHETE 29° 16.9° N 129° 16.6" E 14km M: 2.3
JEE VR 1 ERE M/ NEE*=1.0
64 [18 19 54 | bHFFIEITE 29° 18.2° N 129° 14.1" E 14km M: 2.6
JEE VR e 1 RSN *=1.1
65 [19 07 13 | WRJRFREHS 36° 16.6° N 137 37.1" E 3km M: 2.3
7 R 1 LTSRS RABHG R % =0. 6
66 [19 08 32 | REMIREEL 36° 33.0° N 139° 21.8" E Tkm M: 2.8
FER I 1 KT EARARRT k=0, 9 BikGTTHYIIET %=0. 5
67 [19 09 06 | b4 THIEUTHE 29° 16.5° N 129° 11.6° E 14km M: 2.0
SR e 1 BERE B INER %=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
68 [19 09 09 | K S5 29° 18.7 N 129° 10.1° E 13km M: 2.6
JEE VR U 1 BERE S INER %=0.9
69 [19 09 10 | NS5 29° 18.2° N 129° 13.1° E 10km M: 2.4
JEE VR o 1 IR NER%=0.7
70 [19 09 11 | NI SR 29° 17.3° N 129° 14.0° E 14km M: 2.7
PRI I 1 BIRE RN ER*=1.4
71 119 09 13 | A ZFIimHE 29° 17.0° N 129° 13.7 E 10km M: 3.2
GB) |19 09 12 | bB 73T 29° 15.0° N 129° 17.9° E 5km M: 2.9
(B |19 09 12 | bA 75T 29° 16.4° N 129° 16.8" E 8km M: 2.2
JEE U IR 2 BRETERINER*=2.2
1 BERE B %=0.9
72 (19 09 16 | RIS 29° 17.5° N 129° 13.3° E 13km M: 3.1
JEE U R 2 BB TER/INER*=2.2
1 BEREHEHEARE%=1.0
73119 09 17| FASHIEEE 29° 15.7 N 129° 16.5 E 17km M: 3.4
JEE VR 3 BIREHEF/NER*=2.6
2 BB TEHNEARS*=1.8
1 EREHEAFE*=0.5
74 119 09 20 | Kb FFIEmE 29° 17.3° N 129° 15.4° E 8km M: 2.4
JEE VR R 1 ERE TS/ NEE*=1.2
75 (19 15 20 | REAIRKE - AALHS 32° 19.3° N 130° 30.2° E 3km M: 1.9
REARUL 1 SAERTAAE=0. 8
76 (20 06 21 | REAIRKEL - ALHT 32° 19.3° N 130° 30.1" E Okm M: 2.2
REARUL 2 AT E =L 7
77 20 08 18 | THZRIEHIRET L 40° 37.4° N 140° 30.3° E 11km M: 2.3
BRI 1 SR HEEE %=0. 6
78 (20 09 28 | TIERH S 35° 44.1° N 141° 00.8" E 12km M: 4.2
PRI 2 PRREHTHG % =2. 1 $RMHk L*=1.5
1 AR k=1, 2 Fggkriizaaidk=1. 2 Ryl k=1 1 $RMTHEM=1. 1 AT HZHRHT %=1. 0
HIH R 46=0. 9 HNZHBO I/ NFHE % =0. 9 A TAfil=0. 8 ONV= BN HiFgHlA %=0. 8
PRt k=0, 7 ZIREENSTERIE=0. 7 ZRIRBEENSTH = o ok =0. 7 lskerfist *=0. 7 /NEEHELE %=0. 7
1T EE*=0. 6 /NEEM EEE *=0.6 WA /N=0. 6 TR %=0. 6 #ri#0 *=0.6
Rl %=0. 5 1T TIMAE %=0. 5 AlEHTAN *=0.5 AT iTHET*%=0.5 %M T *=0.5
THER 2 Sk MiEmT=2. 0 kA EmT *=2. 0 ki)l Om=1.5
1 JEFEAE =1 1 JBE#RE *=1. 0 FEHE *=1.0 JHFFEH AN *=0.9 JEF=%=0.8
ERRTAE T 7 R=0. 8 [HEEMTA SR %=0. 8 FHTALHT%=0. 7 2 [LKT/]Ntk=0. 5
AT HEA*=0.5 (LR %=0.5 FRHTIAT-%=0.5
79 21 04 51 | #IE&h 42° 43.4° N 145° 24.2° E 45km M: 4.5
BleintE 2 MREER *=2. 3 BETVEAH *=1. 8 RENIFEIEE*=1.6
1 FEETE 2 4k =1. 3 BIVERTARIME % =1. 3 BUMERTE %=1, 2 RETHROWN %=1 2 EHRTEIE=1. 1
JERTRNR=1. 1 FEFIMTIRNT =1, 1 FEARTHES % =1. 0 JEERTEE % =0. 6 REHTRG=0. 5
80 [21 18 14 | EBpIRHS 36° 12.8° N 137° 49.2° E 4km M: 2.1
RBFIR 1 ARTTLE*=1.0
81 |22 00 15 | kI FHI B 29° 18.1° N 129° 11.5° E 9km M: 2.0
JEE U R 1 BEIRE SR NER%=0.8
82 (22 02 32 | REFEALES 36° 59.0° N 138° 31.4 E 10km M: 3.8
B 3 +HBTH L k=3, 1 Rl FAE*=2. 8 i ZAF X 2E % =2. 6 i) | RIX 2 % =2. 5
+HETHAZ I %=2. 5
2 +HETHAM =2, 3 FEHTREXE *=1. 8 FEAAETHIR/ N *=1. 7 mABHHER T *%=1.6
TR % =1. 5
1 il AT k=1, 4 s X207 k=1, 4 +BITHFR0T*=1. 3 +HATHKOR*=1.3
W TR k=1, 3 HlimiE ROk =1. 2 R RRX R k=1, 2 HUR T InT R BT k=1, 1
A X R k=1 1 B RTAT=1 1 BRI k=1, 1 SRR *=1. 1 B adbx=1.1
EF =R A %=1 0 /INTATERT *=1. 0 BFEET /A ART=1. 0 £ NERTEER *=1. 0
FfAis 1 0 =1. 0 HZEIRIRH=0. 9 OmE sy %=0. 9 A4 IR %=0.9 g8 EER %=0. 9
FAFATRAE %=0. 8 ERIATILETEITIR %=0.8 A %=0.8 /T4 HHN=0. 7
FTT BT 54 % =0. 6 FBTIRZN*%=0.5 faEm FIT7=0.5
R 3 SeFHEE *=3.3
1 BFURIRIRATES k=1, 4 [l PETTERGEE % =1. 1 ARILTAERILHEAMT %=1. 0 22k NRR %=0. 8
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FERIR 2 HZRITHF=1.5
1 FrdeARE sk=1. 2 HZSHTAL=0. 8 Fr it sH/INI=0. 7
83 [22 02 33 | EEFRAED 36° 58.8° N 138 31.3° E 9km M: 2.4
EBPIR 1 ZéRHEE %=0.5
84 |22 10 00 | ASrHuTREES 42° 49.7 N 141° 33.4° E 11km M: 1.5
JeihE 1 Fokifiak=0.9
85 123 03 30 | BHURHGES 35° 30.3° N 134 19.5° E 9km M: 2.7
SR 1 BHAER*=0.6
86 [23 03 57 | FRERAEH; 36° 56.5° N 138 36.6" E 6km M: 2.5
BrER 1 HEEET A %=0. 7
FRpI 1 SAHEE %=0.6
87 (23 04 37 | fRERIGEY 37° 10.9° N 140° 43.9° E 18km M: 2.8
il 1 WhEHi=FilT=0. 6
88 [23 14 05 | BHURHRES 35° 24.6° N 133 50.6" E 6km M: 2.2
JSEUR 1 AETSENT %=1.2
89 [24 03 06 | EEFRAED 36° 45.9° N 137° 52.9° E 6km M: 3.1
RpI 2 /NN %=1.9
1 /NIFEF*=1. 2 EEHFfE*=1. 1 £EHREE%=0.9 ABAAR*=0.7
FEFHHFINETEMT %=0. 6
90 [24 16 06 | BHURHS 35° 24.6° N 133 50.6° E 6km M: 1.9
il 1 BTN %=0.6
91 |24 19 19 | BEEALEL 35° 26.7 N 136° 15.7 E 36km M: 3.4
FE IR 1 /NETPUAHET k=0, 8 EER]EIR=0. 5
7 B R 1 ) AT HTAZ sk=1. 4 $52E) | BT BRI k=1. 3 REFHT RS %=0. 8 HHFHTH= %=0.5
T 1 RIS, % =1. 3 JHTIRE/IMA=0. 9 RUETINERAT k=0 7 S HMTEE0) 1 =0, 7 @aSTIFIAM *=0.7
EET~ 2 T %=0. 6 =4 EETHL] % =0. 5
92 (25 09 08 | Ry 39° 01.6° N 142° 06.9° E 56km M: 3.6
HFR 1 {EHEETH R k=0, 8 —EARTTIEENT 5k=0. 8 —RAmTasARNT 5k=0. 5 AT/ HT=0. 5
IR 1 BCKTTHTRINT % =0. 7 KUIVATIHES# %=0. 6 SALVATIFIRE=0. 6
93 |25 13 27 | f@EF@EY 37° 06.2° N 140° 33.1° E Tkm M: 3.0
il 2 AT HEJR k=1. 5
1 TR RR) =1, 3 #JIRTHE 1 k=1. 0
94 |25 22 00 | ZSRIR 34° 24.9° N 135° 52.2° E 9km M: 1.9
RER 1 FHEFHT rik=0.6
95 |26 20 24 | HCERAFREED 35° 041 N 135° 37.2° E 12km M: 3.2
T 2 TR ) 51T
1 FERACRK 1 %=1, 4 FELFEERRT /MR k=1 2 FURATIRORZE %=0. 9 FFFH/\ARHT AR %=0. 8
TR PR XIATJERT G INES % =0. 7 B TIART % =0. 7 AMTHZHT=0. 6 FALLIXEET *=0. 6
HHA R XA 5 =0. 6 FUERAT U XIBEIRRAEI > =0. 6
96 |27 08 55 | IEERIRSEBAFEL] 35° 31.2 N 137° 02.4 E 9km M: 4.0
g B 3 B 2 fgk=3.1
2 JIGOETH I %=2. 0 SEHRTAAr*=2. 0 BIrTEE) BT %=1. 9 A i/ \ERTEA=1. 8
AR T BERTAE sk=1. 8 AIVEFTA,*=1. 7 BTt %=1. 6 BT *=1.5
JNEEHET I\ E % =1. 5 EAETYEA %=1. 5
1 HE) [FTET =1, 4 SEEIETT AR ENT=1. 4 FEEINBrRvanT k=1. 4 & FfnRny %=1 4
AR LA k=1, 4 LT FRRAE =1, 3 IR LIRS LS % =1. 3 W[ Hin7-Rkk=1. 3
TR k=1, 2 ISR LR e k=1, 1 B PET k=1, 1 BIM#EDE Y *=1. 1 HEriimm x=1. 1
TR AN TEH k=1, 0 BB EAT2E00 0T =1, 0 M %=1. 0 A} i AFImT %=0.9
Iz B LA B EN=0. O )[BTV k=0, 9 T = i %=0. 9 $HZE) 1|74k %=0. 9
A || ARG 3k =0. 8 BB LT BT 8 %=0. 8 AR LriEilny sk=0. 8 /I |NT sk % =0. 7
BRI =0 7 FIVAMTHEIL k=0, 7 276 AATASHIT % =0, 7 ISR LRI =0, 7 ABATHZ %=0. 7
TR T B/NFRER=0. 7 @ElUriH) 0T k=0. 7 g [/ A sk=0. 7 378 [/ T %=0. 6
KEFHTREF % =0. 6 Hihlrier [k =0. 6 528 I[WTHAZIE %=0. 6 YROURTHGH %=0. 5 FEBLHT_FRAERT %=0. 5
FEARTIILRNT % =0. 5 HEJIA#HE%=0.5 T EAHTHMENT %=0.5 H)I[Ti)1] 1%=0. 5 IZEEHT\Fil*=0. 5
FETR=0.5
FRpI 2 iR *=1.5

1 AREHTHZEk=1. 3 AENTHBH*=1. 0 REFEAR0T FiiH %=1. 0 FRAE 7 IR %=0. 9 AT ={F%=0. 8
R SR %=0. 8 _FARTERATE Y k=0, 8 FIABEMIAIS %=0. 7 REEFSAIIH %=0. 6
FAAREMTHEE N % =0. 6 FEARB %=0. 5 AENTEHHEHIEE %=0. 5
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
LU 1 LA RO *=1. 2
THNIR, 1 BT TS AR k=1, 2 EH AR k=1, 1 SHAERNT %=1, | Fi/ERE BT Ex=1.0
EFTRBINT %=0. 9 E-HTT/INKAT %=0. 8 BAFATATEROWN %=0. 8 £ dTESFILIX B *=0. 7
B NART=0. 7 4 1 BREFREXIE AT %=0. 6 Fokmisis=0. 6 R TERAL*=0. 6
BHETTARAT %=0. 6 KIFTTHIMAT %=0. 6 44 R XIE %=0. 5 44 =X AT %=0. 5
B B XA RT3k =0, 5 —EHTHK=0. 5 EHFAIRNT=0. 5 ZN7H5AE%=0.5
TR EHET % =0, 5 AETEREFNT =0, 5 4R TFEX A FfiRT=0. 5
T IR 1 KEETIR/IMA=0. 5
T 1 GEEPRT I % =0. 6
97 |27 09 48 | ‘EIRILY 38° 50.7° N 142° 06.6° E 44km M: 4.0
AT 2 KISHETTAARTERT=1. 6
1 RSN BT=1. 3 —BIri THEEMT % =1. 1 —BArRSiRAT %=1. 1 A THPIERT %=1. 1
FEEBT K k=1, 0 R T=0. 9 —BIFTEENT % =0. 9 BEniEH = HET%=0.9
ST ERIET=0. 7 AT TREET % =0. 5
B 2 SAETHHEA k=1, 7 KALTE RSN %=1, 6
1 AETHAERT %=1, 3 F —RERTEHY (=0, 8 B K HIFINT %=0. 8 KUlBHIFRE=0. 7 Arfidb ERT%=0. 7
BT %=0. 6
98 (27 12 41| #pgwh 42° 35.1° N 144° 58.7 E 49km M: 3.9
AuifEE 2 JEHETZEN *=1. 9
1 HYERTIEIR %=0. 8 JERMTELS %=0. 6 RN %=0. 5
99 (27 13 13 | REAEAEAM, 32° 41.6° N 130° 42.0° E 13km M: 2.6
REARIR 1 REAPERFEA=1. 2 FIRTRAART k=1 | FHriiEe=0. 8
100 |27 17 08 | f&@muyh 36° 42.1° N 141° 44.3° E 56km M: 4.3
PRI 1 SEMmaH%=0.5
101 |27 17 36 | spHsAGEs 45° 01.5° N 141° 55.8’ E 9km M: 1.7
JeihE 1 WRAERTE AT =0, 8
102 127 19 46 | ST 39° 13.0° N 142° 11.2° E 53km M: 3.8
AT 1 A REIT=1. 3 AT k=1, 3 LSamfPZRT k=1 1 —BfAHRT=1. 1 JHIETIE)IIRT=1. 0
et FE e T sk=1. 0 —BAT THERRT sk =0. 7 JOHAIETH AAATENT=0. 6 —BrizFRMT % =0. 6
B 1 RAETHIRESNT %=0. 5
103 [27 23 14 | PUEERENT 44° 06.5° N 148° 04.1" E Okm M: 4.9
JeimE 2 REMEAH*=1.6
1 BIHERTEAE=1. 0 RS FEREFE k=1. 0 1EETk 2 Z5%=0. 9 BIMETARIME % =0. 8 MR=ETIEHK %=0. 8
FERMTHER % =0. 8 HEHIHDON %=0. 7
104 |27 23 45 | ZRbkbyh 36° 15.4° N 140° 56.5° E 53km M: 3.8
PRYRU 2 KFEHIART=1.5 AKFHTHRET %=1.5
1 @RI R k=1, 4 K HSEImET sk=1. 3 KFETHLH % =1. 3 OV Bedisia)l*k=1. 2
IREBRTAER %=1, 2 SRR/ Mg =1. 2 HRIKE I *=1. 1 AF PR k=1. 1 %Miraix=1.1
SRR e /NI k=1 0 F R TETHET % =1. 0 SR s k=1, 0 ZLPEHHFH:=0. 9
Oz Bl %=0. 9 AR ifliE=0. 8 HFERE HidLAT%=0. 8 % 4=0.8
EFRTANT k=0, 7 H¥F 28 9 SR %=0. 7 $RHTHES %=0. 7 /NEEM FEH%=0.7
HSEABIJ NSRS % =0. 7 BRTFHFH %=0. 6 $RHH#RM=0.6 2334039 Hi b+ %=0.6
AT TRk =0. 5 RUITIIH *=0. 5 AIiTA%H]%=0. 5 AN *=0.5 /NEEF/MII*=0.5
INEEREA %=0.5
PSS 1 HIARTHIE T EE=0. 7 #)IIFT7)1]%=0. 5
AU 1 SERRTSEAR%=1. 0 THEATHiHE %=0. 8 FAVE HHALRENT=0. 7 HFAARETD I [M]/1M1] %=0. 5
105 (28 00 19 | BHRURAES 35° 24.6° N 133 50.5° E 11km M: 3.9
JYHUR: 2 AN k=2, 4 FANENTEER %=2. 2 JLHMT+F %=2. 0 AFHHEIGHT K BJE *=1. 8
BALERT AR *=1. 7 B EAITE4%=1.6
1 SETHEESATRES: *=1. 4 BETEEARSE=1. 3 =Wl RE+=1 3 SIKENTIe *=1. 3
S BT EPRTRET Ve k=1, 2 J\GERTHRA k=1, 1 FBUERTYE %=0. 9 JSHUATHEATHI) [ %=0. 9
TIAFITILR % =0. 8 J\GAMTARS *=0. 7 SEUAAIRRTAMEA %=0. 7 SErEpk *=0. 6 FHHT5 /7=0. 6
fi] L1 2 BN FFER k=1, 9 FEREHRAL TR k=1, 7 HEEEIRHE *=1. 5
1 EREATAAL TR k=1, 4 SSEPHTHIR %=1, 3 EREFESek=1. 3 BEErisl Fr@mH %=1 3
LTINS k=1, 2 SEEFNTE VIR k=1 2 FLT/NFER=1 2 EILTATHEF k=1, 2 H LR *=1. 2
[ LG EEETET k=1, 0 HeLATPdE T k=0, 9 SEEFETTH %=0. 9 Z3FMTHIR %=0. 8
[ L Ab XA 1| % =0. 8 A % =0. 8 FIMT o *k=0. 7 BEICHTIRERETH 5%<=0. 7
[ LISEWERTAA % =0. 6 ELFEMT N5 %=0. 5 FLHLAL*=0. 5 [ILSEHERTPE) 1| %=0. 5 i LdiAkH=0. 5
SeEl 1 FRBHTRRE%=0.9
B 1 EAATHESSFT %=1, 1
106 |28 03 20 | SFRinEILE 40° 04.3 N 141° 50.8’ E 51km M: 4.1
AR 3 B ERTIE(LR=3. 2 TARRASHT Bk % =2. 6
2 FFRTEEE=2. 2 TN R=2. 1 T TERT=2. 1 ST k=1. 9 FALNT FAkRg*=1.9
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FFHT A AR k=1 7 = FRTER NRIT sk=1. 7 B0 HOMT SR *k=1. 7 FH-1-HTH1-k=1. 6
LR Ek=1.5
1 ZREATk=1. 4 JUFHTESF=1. 3 HABRTES /R sk=1. 1 o riE &0 *=1. 1
TFSHEMT R I sk =1. 0 F5ARFE MR i s =1. 0 -EFMI-E5 %=0. 9 HUHEFHY 7 IR %=0. 8
NPT R %k =0. 8 HOEAT B %=0. 5
ATIR 2 JFETRGRIN=2. 1 T AN %=2. 0 A FPERFITAT=2. 0 S5 TR RS k=2, 0 BEKMTHEK % =2. 0
BEIRTTRY %=1 9 JUFFHRN %=1. 9 AZETTRNIT *=1.8 B iy f=1. 7 = hmixIt*=1.7
AT k=1 7 AGETIIRIT=1. 7 FRINBTRIRE %=1 7 & HTTHE *=1.6 /UK FiiHE*=1.6
P R A=, 5 R AT sk =1. 5 FEFIATPLSS k=1 5 BERiisE%=1. 5
1 EdiiFEk=1. 4 Fdfi&nisk=1. 4 ERATHEX %=1, 4 BEHTLFEr=1. 4 ZFiifEt=1. 4
TETESFRT k=1, 4 FEIRTIEAR k=1, 4 EAERR % =1. 3 AU k=13
LRI HTEEIT PR BRAT %=1, 3 S IRET/ AR k=1, 3 TEEHIGERT=1. 3 JIRAT )1 %=1. 2
FORETIES k=1, 2 A TFETTL A k=1. 2 BREHTEE TA=1. 1 ahih3E =1.1
AT RERA AT *=1. 1 EEFHEAER % =1. 1 |IFABTIR k=1 0 =EFHiE-TH %=1. 0
DEETIILIENT %=0. 9 AW TXIH=0. 9 224 HENT=0. 8 BAMT %S +=0. 8 B HATEFH %=0.8
— AR TR k=0. 8 —BHAFT=RARMT*k=0. 8 [LIFHIMT/\ENT=0. 7 FEL&TiA7 0T %=0. 7
JUIEETAF % =0. 7 At ErfiARZERT k=0, 7 FEFTEMTIRPIIAF*=0. 7 BLMHARR *=0. 7 ‘& & REIR=0. 6
JNIEERIRH=0. 6 JARTET KARIENT=0. 6 M PEIR_HBARE=0. 6 —BIrTH LM %=0. 5
B 1 KAIETTHED 3k =0. 7 KAIETIZRE=0. 5 FUFIHSEET=0. 5 mE =[ZMT3H11=0. 5
107 (29 03 07 | REIRSRpEEEMTT 32° 11.77 N 130° 19.2° E 9km M: 2.9
JEE U R 2 RENTHER *=1.5
1 EBHTIFE %=0. 7 EENT#EE %x=0.5
REARUL 1 KSR % =0. 8 (R PN k=0.5
108 129 10 42 | TIERIE 35° 38.8° N 140° 45.2° E 50km M: 3.3
PRI 1 FRIBEENETERZ=0. 5
THEIR 1 JEFrEHEC N *=1. 1 FERA R k=10 £HITZ%5=0.9 ZL0T/Nhk=0. 6 [LEFH#EE=%=0.6
Wi HEH *=0.5
109 (29 16 14 | KRAULAE 33 17.5° N 131° 26.7 E 5km M: 2.1
KU 1 BIRFTESR=0. 9
110 |29 20 55 | #E&yh 42° 23.2° N 144° 40.8’ E 38km M: 4.3
AeiE 1 HIFETERANT % =1. 2 HIFKATHIG k=1, 2 FARNTHERE k=1 1 $IRETENT=0. 8 AT AL %=0. 8
FEEERTIE 2 255 =0. 7 FIHERTIE 1 55%=0.5
111 |30 01 50 | ZIrasn 36° 01.9° N 139° 55.7 E 42km M: 2.8
RURU 1 SRS *=0. 6
112 |30 07 08 | t&ERHED 36° 53.8° N 140° 32.3° E 6Bkm M: 3.9
I 2 MRIETE) =19 REMIHE*=1.6 [ATHEN=1. 6 HIARTIIA F=EEF=1.5
1 RESHTF %=1, 4 WX Hi=FlT=1. 2 VWb X A sk=1. 2 HEET)HE)11=0. 9
B NATTRIR T 5 =0. 8 ) IF1/ N 3k =0. 8 VX igilT =0, 7 FRILITTHHARGHT *%=0. 6
TR | BHrEi%=0. 6 AT THREEMT *=0. 5 HIANTHIAH: 7 f:%=0.5
8 o P AR KA iR k=0, 5
DRI 1 BSZHBOI NS k=1, 1 BLifiFERTACHE % =0. 7 L2t hgrT =0, 7
113 [30 07 48 | AFIRIDFRIE 39° 02.8° N 141° 37.5° E 13km M: 3.1
AT 2 {EHMTHEEA %=1, 8
1 [ s FHRT k=1, 2 SRR 1 T=0. 9 KARETTRARIERT=0. 9
IR 1 RALEHIARE=0. 8 KULTETTREZRMT % =0. 8 KULVATHHEANH %=0. 7
114 |30 11 43 | Zomdtsn 367 27.2° N 140° 35.8’ E 55km M: 3.3
PRI 1 SRRk =1. 1 R E T %=1.0 B2 II/INFRE%=0. 9 FFHA M HrTRIT=0. 8
SRR %=0. 8 JREMT/ Nk =0. 8 Oz B iisiaa)5=0. 7 HEHR = _F/N%=0. 7
K THANT=0. 7 KETHLE %=0. 6 FRARHE TSR] %=0. 5 KT HiTHHET *=0.5
115 |30 14 37 | ZIERAEEaR 36° 1.7 N 139° 48.4 E 57km M: 4.4
PRI 3 KETHPNERT %=2.9 Tiimim4=2. 7 1T/ H 5 %=2. 6 JWHHErk=2.5 K TIRAT%=2. 5

S EH/NE%=2.5

SREIT/ M k=2, 4 TR k=2, 4 SRIHTA I %=2. 3 ZIRERNETHEAI=2. 3 AERriAE R k=2. 3
ARFTA=2. 3 /NEET EEBR %=2. 3 AiiA*«=2. 2 JFhi=FH*=2.2 /I EEdvMI|*=2.2
TRy LR R k=2, 2 SUPaTHSTE=2. 2 UM % =2. 2 B k=2. 2
FARSTAHEEGANT *=2. 2 ARrAf=2. 1 BT k=2, 1 AT %=2. 1 A/ x=2.1
Frdsrfiflite sk=2. 1 SEMIH P =2. 1 R E I k=2, 1 7xFH08 9 S LR *=2.1
AT %=2. 0 FHanHA T %=2. 0 HHEEKHTHMEN=2. 0 >3 %4235 S ARFIH*=2.0

AT k=2, 0 ZRIREIT T T OREF k=1, 9 fEriR k=1, 9 HHRE I %=1.9
OB B WHIRH *=1. 9 O THKRER *=1.8 BYI[FHEHEk=1. 8 HUpklHfE*=1.8

£ REk=1. 8 [ BT k=1, 8 PHHiEH=1. 8 HLHiBh)II/NFER % =1. 8 /NEEHTEA *=1. 8
PRI/ MR =1. 8 HIlTET %=1 8 FHeRE T L/Nl*=1.8 HPEifEL r &*=1.8

PR HHRAAHT k=1, 8 PRt sk=1. 8 /K HTZEIAHT k=1, 7 FLESH]/MEH %=1. 7

TR %=1, 7 D IXHIWIEFR =1 7 Flrtifir k=1. 7 $RHTER *=1. 7 KU *=1. 7
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IRORFENE TR k=1, 7 BEA TR k=1, 7 JREBTRIRE L % =1. 6 Fifirifgtimdk=1.6
FREAHTRPET %=1, 6 $MT#EM=1.6 OV= bR HFAMEA *=1.6 HUPETH FHl%=1.6
BEMTHERT =1, 6 FIURATAR)I1=1.6 OF=BHAeiida)ll k=16 HHEKETEF O *=1.6 HEiHEN*=1.6
1ThHHILE*=1.6 FEHAE *=1.6 KB AEE*=1.5 SRR *=1.5 Wkt *=1.5
FrggrfizEE e k=1. 5 $RHTK Fk=1.5 JLRMETTPARRT *=1.5 FZEHHRZ%=1.5

DNEH BT *=1. 3 Il sk=1. 3 HPriiHEr*=1. 3 WPk N-=1. 3
IRk =1. 2 ERkTZE R % =1. 2 JNETIRIE H % =1. 2 H I+ ERTAH *=1. 2
ASCATET=1. 1 PR rTFREAT k=1. 1 BRI IOE k=1, 1 J\TARETELS %k=1. 1

HHH TR % =1. 0 HeREtihE=1. 0 BMEH@EHE *=1.0 O7=benil 2 Fi=0.9
KYCHTHEEERT =0, 9 HIEAETHTHEET %=0. 9 #HFHKE HimEl%=0. 9 HFEAXETEHIT *=0.9
EFRTAT % =0. 8

R THIRERIT=2. 8 WA AN & H *=2. 6 ERIRITA AR *=2. 6 HATRERTTHER *=2. 5

TR *=2. 5

AT EAR % =2. 3 TAMTIENT % =2. 3 EFFiimbn] =2, 2 FEETHREA *=2.2
WiARHEA T E k=2, 2 T E TP BT %=2. 1 i AR*=2.1 EZJIITL 5 & & %=2.1

TR k=2, 1 BT OSEE % =2. 0 BRI KIENT % =2. 0 FENTHRIH-%=2. 0 HFAHiER]=2. 0
PERFTTFVERT % =1. 9 HIATEVERTS %k =1. 9 FATHIART k=1.9 BFARTILIL%=1.8
IER I RS % =1. 8 FHL e hitia i k=1. 8 FH = HE%=1. 8 FA = iR MAM] k=1. 8
MiATHPEFITAS G =1. 8 AT W] k=1 8 {EBFiilT %=1.8 H YT INRR A *=1.7
THFFIAAIL k=1, 7 /MU ST %=1, 6 HGATERETP ¥ %=1. 6 E#riHAT%=1.5

i B BTt %=1. 5

BYeiiA@E*=1. 4 BXCHEETE *=1.4 BYEHEElk=1. 4 SORRTSA % =1. 4 AEBILTFI=1.4
A l=1. 3 HaAmT R4 k=1, 3 FEAIREIIT/ NI %=1, 3 PRI < HHKF *=1.2
HYGTg T k=1, 2 KEEHAR %=1, 2 IREHRRTHFTE *=1. 2 I8 FAZE7=1.2

Wik &< &) %=1, 1 IEEIRTH7- Z0Tk=1. 1 FEEHA T k=1 1 HEAINE]) I [R]EEE%=1. 0
A4 AR %=1, 0 KREFEAERPHEET=1. 0 Bt EENER*=1. 0 HYEHi=n%=0.9

H e Eia=0. 9 BES ILTAIT*=0. 8 AREME T %=0. 6 BIEMRTIEEE=0.6

IEF FRRE=2. 8 EAMTAR k=2, 5

TIEHTRFIAR k=2, 4 SRANITHAAIERT =2, 4 Nz 11205k =2. 3 & H EBHHIEE k=2, 3

RER TR %=2. 2 FEAN TR %=2. 2 VB)IINTHE M % =2. 2 fERmIRE %=2. 1 AEHIuHE*=2. 1
AEARTART %=2. 1 1THTAI*=2. 0 HAALTH /)1 %=2. 0 AETEE *=2.0
JEHHEASE %=2.0 TAT)Ax=1.9 AETHFEEx=1.9 &HLBTEMI%=1.9
FHEBTHAFETH *=1.9 FRMtiTEAE k=1. 9 DZETEE %=1. 9 1THHESHTH %=1. 8
PR k=1. 8 FBIRAIK FE LR &=1.8 AEMEM *=1.8 FREMANT*=1.8 EFAiH*=18
SN FERER KRG *=1.8 SUWoFEBIRANK=1.8 MIZAT =R k=1. 7 EHTTEEX=1.7

SV EPEIXRFER *=1. 7 BTV ART % =1. 7 PEM B k=1 7 AT ERE *=1.7

L EDNOITHA Rk =1. 7 ZFREk=1. 6 JIW=FIERKEFR*=1.6 IV EKEXKBHT *=1.6
FRACTT EIT=1. 6 PEIATT)IIHL %=1, 6 RPiTE BTk =1.6 /VJIHTRE *=1.6 LM AM)I*=1.5
SV E KRG =1.5 SWoEPgX %A *=1.5 B EEERTARS*=1.5 AEHIERT=1.5
RERHTRAT=1. 4 RETIERT k=1.4 JRULETAZI L% =1. 4 5 RBT A k=1, 4 SORESOFHEIA % =1. 4
JIBEHTEET=1. 4 1T k=1, 4 JIISET /U MR k=1. 4 SV ElfKEb=1. 4 JIBHEHTEET *=1. 3
BUARTHEE - 455k =1. 3 T B H k=1, 3 Z4Fmispoek=1. 3 FPHTEREF %=1.3 & )3 PpHTE)I[*=1.3
BRI k=1, 2 SRRk =1, 2 (FARET/ N k=1, 2 HAERTEA: k=1, 2 R THES % =1. 2
FRASTHREAMT k=1, 2 WHETRSHE*=1. 2 )1l AdiEAR=1. 2 WA T *=1. 1 FMRETFR *=1. 1
WV E XA k=1. 1 EFITAEF Fx=1.0 ARIHEM %=1. 0 FEHAR *=1.0

B RTTERES k=1, 0 MSILRTKEF=1. 0 FH/ITi& LA k=1.0 & LUITHH%=1.0

B ) 1T R AR % =1. 0 29T 405 %=1. 0 £ BTi="YA%=0.9 FHRAIAGSET %=0.9
EONFTR k=0, 9 XV V= EREFXAIET=0. 9 BRAXHTE FH *k=0. 9 FPEEHTHF A 1k k=0, 9
INFERFHT/INEEIRS 5% =0. 8 SHETTHAHT sk=0. 8 ST | [HTHETT %=0. 8 BAXHiTT)I[%=0.8

SN A A k=0, 7 JIIAFT =Y F1k=0. 7 5 UHEFHifRN % =0. 7 BiE = FMHEALE: %=0. 6
ARFETAAFE %=0. 6 XU ERAGERS %=0. 6 /NEBFRT A TE % =0. 5 ARAETAERMT %=0. 5
WAETHI A R =1. 7 AR k=1. 7 FRERUTHRE *=1. 5

FNRE NG %=1, 4 ] ECk=1. 3 FEIATHTET R k=1, 3 BTN R sk=1. 2 S5ANTRIFE %=1. 1
SRR SRR k=1, 1 RESBTFEE %=1 1 FITHIAME k=1. 1 IRy %=1. 1 298| f e «=1. 1
VWX HT=A0ET=1. 1 28 T % =0. 9 FHRHTHEA: =0, 9 VMo & /ML =0, 9

VN X TIEINT %=0. 8 KRBT AN =0. 8 EAITIEIIN=0. 8 FRTIHEZENT %=0. 8 FHAITIHLIEAT *=0. 8
AT RS %=0. 8 THFEMTAAIFR)11=0. 8 FHASTHARS T=0. 7 JRITITHENHE=0. 7 /NEFIT 38 % =0. 7
FRZERTAL 5 =0. 7 JHPNAT EJNEE % =0. 7 ) | FPRICHES 5k =0. 6 HEARIseAT HIRTE % =0. 5

it S IR EPT AL R AR % =0. 5 ARILTHMREET % =0. 5

WOARTARE=2. 4 K HTHPEANT %=2. 3 GHEAMRITTVEALHNT =2, 2 EMTrhf k=0, 2 HilA=rTHrENT k=2, 1
Hil AT ERARIT sk =2, 1 BRI TCAEMT k=2, 0 331 [FHARMENT k=1. 9 JIRHT H DH%=1.9
KHTRIERT % =1. 9 VA HTFRET k=1. 8 AEATIIEGEINT *=1. 8 VEHTTEAIE] *=1. 7 AOFETTHIIET*=1.7
B THMR k=1, 7 BERIIFIRTHIE =1. 7 T(UHRTIRS *=1. 7 JEMETE %=1. 6 KHTKENT*=1.6
AEARTIET %k =1. 6 EHTHPEANEI=1. 6 HHTTTARI *=1.6 A iAHINI=L6

BAG T EEANT k=1, 5 JHBRTARIT % =1.5 KHETHIEk=1.5 KHTHHESHIT*=1.5

ARG THRT %=1. 5

MG E L RRT %=1 4 FIETRMENT=1. 4 $IHOEERAT %=1.4 A& 0 ATk~ T %=1.4
PO =1, 3 JERRTT AT k=1 3 Z &V HTHNT k=1, 3 & 0 TAFRENT % =1. 3 A RS *=1.3
BT DI ITREESR k=1, 1 BEFMIASE %=1. 1 BEEIEFRAFEk=1. 1 FkGTHEPIT *=1. 1

ARG IR k=1, 1 PRRETHH - k=1, 1 R0 FEFH k=1, 0 FifGiHEFmE=1. 0 #JIialE*=1.0
BEJIHAT Bsk=1. 0 T AR % =0. 9 /iR e FIET 5k=0. 9 F12 50T HE2=0. 9

TR S HRT 551k =0. 8 Z2HTTZE T =0, 8 FEIRFTITAAANT % =0. 8 FRHURHTH:%=0.7

FAT T %=0. 7 BERE_EBPATF15k=0. 6 HEHT/IME %=0. 6 #)I[FHAE %=0.6 ElETHHT*=0.6

102




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

116

30 17 59

AL

FRAS) NI

SR,
(LB,

RAFIR
F] U

FRIBIALHD
RS

2

2

1

| FHALAERT % =0. 5 ) ISk sk=0. 5 BT & H Hi=0. 5 ilriAPHET %=0.5

Wy AL k=2, 3 S BB A k=2, 2 [FHAE *=2. | FHTHEFIEE %=1.9
THEERNXAERAT k=1. 9 A4 EE=1 9 ZILI/INtx=1. 8 FE&FT *=1. 8 FET R *=1.8
FRETTHE %=1. 8 FTIEAT=1. 8 N\TRITARIEHHE *=1. 8 HATZAR *=1. 8 FHRHEFFH=1.7
FRHERRZeE=1. 7 BRI k=1. 7 Mk k=1, 7 ENWHT ARk =1. 6 FHIRETHIRATE %=1.5
FHEGHPR | %=1. 5 TIHERAEXEANT *=1. 5 LA HVEER*=1.5 FIPETH4wh%=1.5
LGS =1, 4 TIHEREXOOEF=1. 4 FPETRERRIE*=1. 4 AT Tk=1.4 fHATRKEHE*%=1.4
TZeH A OH=1. 4 TUEDETREFE *=1. 4 BRI k=1. 4 FHATEE%=1. 3 TELEX/NAE %*=1.3
HMETRENT =1, 3 WEILTERIE %=1, 3 FIFETHEE*=1. 3 RET&IT*=1.2

TN A THEFET =1, 2 JF 2 HETRE %=1, 2 JEfFEs N *=1.2 Z 5L h=1.2

W H A %=1 1 (IR E ERE=1. 1 |IERHHE = %=1. 1| TEEEEXKRGERE *=1. 1

AR AR =1. 1 )\ k=1, 0 THEPRXhdepi=1. 0 sz L %=1. 0 TEHiky%=0.9
ERAE 7T 70 ’=0.9 THEFRXTEETATT %=0. 9 TIEEXISWPLET %=0. 8 i)lITiEg/\i%*x=0.8
JETFERE % =0. 8 [HEEMH/\ A it ~%=0. 8 FLENMTE)I%=0. 8 HZcTIMiF*=0. 8 FEZIEMTHEL%=0. 8
LGS =0, 7 (LG N k=0, 7 JEMHTEAE % =0. 7 KRITRR %=0. 7 FHiRA %=0.7
HATHHCHME=0. 6 A/ A BTy %=0. 6 ST/ NEEMT=0. 5 —En—5=0.5
HORTREXRKFI=1. 6 B X %=1, 5 BV XFHHLk=1.5 FAMATE>>O L » F*=1.5
/N INIET %=1 5

HOTRR X ANT k=1, 4 BOTSCRIXRIF %=1, 3 BT RBFX P sk=1. 3 BRI sk=1. 3
HOHRXS & & k=1, 2 BEHTEX F%A *=1. 2 HRSUIRAR—Y & %=1.2

FRTH AR k=1, 2 BRI E T k=1, 2 BTALX Y o 5 k=1, 2 BRI X B/ % =1. 2
HRGT )X =1, 2 BT XS % =1. 2 N\ TEFHiieNk=1. 2 BT *=1.2
PEHUR T k=1, 2 ZEEHBEF % =1. 2 BUTHRRERABART =1, 1 BTSN ZXAhHR *=1. 1
HOEATXAT A % =1. 1 JHULA) XA =1. 1 BT *=1. 1 AU *=1.1
TEMAM R EL k=1, 1 FHHETAEMEL 1 BT E LA %=1, 1 JATCHTRRAT k=1 0
FUBHTI AR k=1, 0 BT Xk =1. 0 F@RriRER %=1 0 JEHXIERF=1. 0
R 4 %=1, 0 BATHHEIX I AR %=1, 0 HESORXAG k=1. 0 BT XS %=1.0
FRUEJNEALS N %=1 0 B AURHRANIH *=1. 0 BT EXITHH *=1. 0 IRk *=1. 0
HOTE BIX A k=1, 0 BB X AR %=1, 0 FTHHAX =42 %=0.9
FERTEER X NIT %=0. 9 FHfErT H I *k=0. 9 =JERTEAR *=0. 9 B GURFFTHRE] HET %=0. 9
INEFEHART 3% =0. 9 HATILIHTANT %=0. 9 BATTHRXAR T *=0.9 HEERZeH=0.9
FOMUE X R % =0. 8 HUFHHIE XA %k =0. 8 HURURNL X T-EHERT %=0. 8 J\EATAJIHT*=0.8
SERURFTPHIZENT % =0. 8 FARTH/INEMT 3k=0. 8 HULAL I IXIAHT %=0. 8 [E4yFi—8=0. 8

E5 AL %=0. 8 HATT-AHXEINT %=0. 8 H A BRKARAT%=0. 7 BGUHARK AN *=0. 7
FRURHXZEE) | =0, 7 SR K T k=0, 7 \ A AAlT=0. 7 HRTrh X 0 AKEHIR] %=0. 7
ORI RT3k =0. 7 BUTHREIAE % =0. 7 BT HX HpE =0, 6 HTdbXAHA %=0. 6
FRGTINRF) N %=0. 6 HAUR N K HRART =0, 6 FRABRXE FIF%=0. 6 FA{HHAAXMHA %=0.5
EUBKEF TR % =0. 5 JEMEATHIE *=0. 5 HUSRH X EZHE *=0. 5 HTHRIXHE=0. 5
SPETEAN%=0. 5

RRILAPAS) XA R =1, 6 R B 5AT % =1. 5 BEAEX) I HAE0] *=1. 5

BRI H AT k=1, 5 ) IR E AT E AT *=1. 5

IR AR AN %=1 4 JIIEEHTRER [ k=1. 4 REEks IR ARAIT %=1. 3
FRIGHEAIX = BE k=1 3 RERESEXAE S k=1, 3 REIRERER T 7 BBRT k=1. 3 FRIEG X B %=1. 3
JERATHARECA k=1, 2 FPHRTEEZREE =1, 2 55| [WTf [ k=1, 2 FRREJE AP XOKR 44 % =1. 2

AR R AR R ES % =1. 2 FARRRERATAS sk =1. 2 BEIEREXIBIE k=1. 1 JEAH T *=1.1
AT LA =1, 1 35 RTBE 2 48 sk =1. 1 BRI IR G AR k=1, 0 FBBUF X k=1, 0
FEHSEFUREX LRI =1, 0 FRIELH XL THT=0. 9 BRI XEEEE %=0. 9 ARG XL B %=0. 9
FRIAX AT BT =0, 9 B X A EE k=0, 9 )RR/ IMZBERT=0. 9 IR X FELE % =0. 8
ARSI XA 5 =0. 8 AFITH TRERD % =0. 7 JIG=EX T AT % =0. 7 JEZ TN % =0. 7
SRR % =0. 7 1B KA =0, 6 5 - G 7 I6=0. 6 FREFHiGE=0. 6

R R XA T =0, 6 AT H=0. 6

FafET N HET=0. 5
B AT A R k=1
‘AT T ARER=1. 0
FEM L A ES=0. 8
B T L %=0.5

PR HAR =1 1 RErghoh¥E / 0 %=0. 7 /N7 EE %=0. 5
BT A K=0.9 RFTRTSEA%=0.6 EHEHEF*=0.6 EHEH=RAT=0.5

LA B LIRTERR k=1, 2 FIMN T L B k=1, 1 KA THHEIRT]) *=1.0
FEEFT T4 H%=0. 9 FRFRTFAAE %=0. 8 |LIALLATHREIET %=0. 8
FRN FRAVERTIGVE =0, 8 KA IR H=0.8 FIFFHfRA=0. 7 EFEHIL77=0. 6

36> 46.1° N 140° 42.3° E 92km M: 3.7
FINETES k=14 JUPATTIIN=L 3 /NEFRT/ NEFTIT sk =1. 2 FEATHATREET sk =1. 2 /]NBPITrhsE k=1, 2
WHAHTHEE TEE=1. 1 WO X AT =AET=1 0 JHPIAT BJPNFYE k=1, 0 JHEERT X [F%=1. 0
FEEENT AL sk =1. 0 REMTHER % =0. 9 JRITHTHHHE=0. 9 E)IFVING %=0. 8 BRFTEATES *=0.8
FASTTARS [17=0. 8 FyTAA) A)11=0. 7 AT RHENT % =0. 7 #@/SAEFHT FAE KA +=0. 7
ENI T80T AT % =0. 6
AT *=1. 4 BANCBUI NS %=1, 3 AFfITiA =13 AT mPENT *=1. 2 A difhiE=1. 1
A TTSURT %=1, 0 AR T k=1. 0 HRERE AL k=1. 0 HEATHIE *=0. 9 SREM]/ M %=0.9
ANEERTVIMI%=0.9 $RHTIIK b%=0.9 &M k=0. 8 MM4%H %=0. 8 AFT4HT=0.8
TR ETILST %=0. 8 H LT %=0. 8 HHEAHMMTEIT=0.8 +Jlii%44=0.8
TR HTHET AT 5k =0. 8 ONV= B2 HA) 13k=0. 7 KFETHLE =0. 7 HFEXE T /N %=0. 6
R E TR O %=0. 6 AT/\HS%=0.6 FPEHFIH:*=0.6 A D SHAFIH*=0.6
ATHHIRRAE %=0. 6 BYIHRPIH % =0. 6 E#kHTZeE)15%=0. 6 /NEEHTERA *=0. 5 BEEBTRE L %=0. 5
EHIRTHBRIFNT % =0. 5 IRENT AR %=0. 5 iy PR H %=0. 5
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HRE | R | EdHA e R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
117 |31 06 00 | {hEA ST 27° 19.4° N 128° 51.2° E 31km M: 4.1

JEE I I 2 GHILIETERHIL =2, 1 RIEATEA-BF %=1. 6 FOyABTEE=1. 6 {2 BETAHE*=1.5
1 HEFPINTESE k=1, 2 PN 5K % =0. 9S4z HTHERIT=0. 9 WEFPHTHNEH = FRE %=0. 7
A ETEIA % =0. 7 HAgBTAAE %=0. 6 KIRET47=0. 5 AEET4MEIHERT=0. 5

118 [31 14 00 | HHugHF RS 44 13.7 N 141° 42.2° E Tkm M: 3.0

JeiE 1 PINRTRS 3 55=1. 2 JIRRTRANT sk=1. 1 JIRITHEF=1. 0 WRANPNRT PN 5 =0. 9 /INFRTIEA % =0. 9
119 |31 16 05 | FEEPIRALER 36° 36.9° N 138° 22.4° E Tkm M: 2.3

RBFIR 1 ZESRAZEY % =0. 5
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